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La Collection des Universités de France, dite
« Collection Budé », comprendra tous les textes
grecs et latins jusqu’à la moitié du VIe siècle, mis
à jour et accompagnés de traductions françaises
nouvelles, d’introductions, de notices, de notes et
d’un apparat critique. 
Volumes imprimés sur papier teinté de longue
conservation fabriqué spécialement pour la col-
lection.

TEXTE
Les textes font toujours l’objet de recensions
nouvelles et personnelles. Ils sont établis
d’après les manuscrits reconnus les plus impor-
tants et constituent de véritables éditions cri-
tiques. Ils comportent un apparat critique bref,
dépourvu de considérations inutiles et servant à
justifier le texte qui est donné. Grâce à lui, le
lecteur peut apprécier la valeur du texte qu’il a
sous les yeux et celle des variantes écartées
par l’éditeur. 

TRADUCTION
Les traductions s’efforcent d’être à la fois
exactes et littéraires. Les fondateurs de la col-
lection ont jugé qu’une œuvre entière ne pouvait
être traduite dans le même esprit qu’une page,
qu’il fallait s’efforcer avant tout de reproduire le
mouvement, la couleur, le ton du texte antique
et qu’il était indispensable de mettre la traduc-
tion en regard du texte. 
Les introductions réunissent l’ensemble des ren-
seignements nécessaires à la compréhension
générale de l’auteur et de l’œuvre. Les notices
étudient les questions de date, de composition,
de sources, des différentes parties de l’œuvre.
Les notes, au bas des pages de traduction ou en
fin d’ouvrage, fournissent certaines explications
historiques. Plusieurs volumes récents compor-
tent même un commentaire plus ou moins déve-
loppé, selon la nature de l’œuvre.

Format 13 X 20 cm
Broché

The “Universités de France” Collection, referred
to as the “Budé Collection”, will consist of all
known Greek and Latin works up to the middle
of the sixth century of our era, constantly
updated and presented with their most recent
French translations, introductions, biographical
sketches, notes and a critical apparatus.
All books are printed on durable tinted paper
made especially for this collection.

TEXTS
These texts will constantly be the subject of new
and personal critical reviews. They are edited on
the basis of those manuscripts deemed to have
been the most important, which is why they con-
stitute authentic critical editions. Each text fea-
tures a brief critical apparatus, devoid of any
irrelevant material, which substantiates its
selection. This information enables the reader to
assess not only the value of the text that he or
she is reading, but also that of the alternative
versions excluded by the publisher.

TRANSLATION
The translations are intended to be both accurate
and literary.The founders of the collection were of
the opinion that the translation of a complete
work cannot be approached in the same way as
a single page, and that translators should strive,
above all else, to reproduce the movement,
colour, and tone of the ancient work. They there-
fore decided that it was essential that each trans-
lation be presented alongside the original text.
The various introductions furnish all of the
details that the reader needs to form a general
understanding of the author and the work. The
biographical sketches concern dates, composi-
tion, sources, and the various parts of the work.
The footnotes on translated pages, or at the end
of each book, provide specific historical expla-
nations. Several recent volumes even feature
rather copious annotations, depending upon the
nature of the work concerned.

Format : 13 x 20 cm 
Paperback
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Texte et traduction
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ANTHOLOGIE GRECQUE. 
Première partie : Anthologie Palatine.
Tome IX : Livre X. Texte établi par J. Irigoin, introduit, 

traduit et annoté par P. Laurens.
DION CHRYSOSTOME. Œuvres.
Discours XXXIII-XXXVI. Texte établi, traduit et 

commenté par C. Bost-Pouderon.

NOUVEAUTÉS 2009-2010

LES ALCHIMISTES GRECS.
Tome XI : Recettes alchimiques (Parisinus gr. 2419 

- Holkhamicus 109). - Cosmas le Hiéromoine, 
Chrysopée. Texte établi et traduit par A. Colinet. 
CXXVIII-384 p. Indices. 2010
[G 475] 978-2-251-00559-1  55 €

APPIEN. Histoire romaine.
Tome X : Livre XV. Guerres civiles livre III. Texte 

établi et traduit par P. Goukowsky et annoté par Ph. 
Torrens. CXXVI-416 p. 2010.
[G 474] 978-2-251-00558-4  55 €

CORPUS RHETORICUM.
Tome II : Hermogène. Les états de cause. Texte établi 

et traduit par M. Patillon. CVII-384 p. 2009.
[G 470] 978-2-252-00553-9  31 €

FAVORINOS D’ARLES. Œuvres.
Tome III : Fragments. Texte établi, traduit et commenté 

par E. Amato. XVII-720 p. Indices. 2010.
[G 473] 978-2-251-00557-7  75 €

GALIEN. Œuvres.
Tome III : Le médecin. - Introduction. Texte établi et 

traduit par C. Petit. CXL-488 p. Indices. 2009.
[G 471] 978-2-251-00555-3  69 €

GALIEN. Œuvres.
Tome IV : Ne pas se chagriner. Texte établi et traduit par 

V. Boudon-Millot et J. Jouanna avec la collaboration 
de A. Pietrobelli. LXXX-320 p. Index. 2010.
[G 472] 978-2-251-00556-0  59 €

MÉNANDRE. Tome IV : Les Sicyoniens. Texte établi et 
traduit par A. Blanchard. CXXXII-236 p. 2009.
[G 469] 978-2-251-00554-6  39 €

PROCLUS. Commentaire sur le Parménide de Platon.
Tome II : Livre II. Texte établi, traduit et annoté 

par C. Luna et A.-Ph. Segonds. CXLIV-592 p. 
Indices.  Annexes.  2010.
[G 476]  978-2-251-00560-7  57 €

Dirigée par Jacques Jouanna, de l’Institut, Professeur 
de l’Université de Paris-Sorbonne.

Directed by Jacques Jouanna, a member of the Institut  
and a Professor at Paris-Sorbonne University.

S É R I  E  G R E C Q U E

À PARAÎTRE 2011

PROCLUS. Commentaire sur le Parménide de Platon.
Tome III : Livre III. Texte établi, traduit et annoté par 

C. Luna et A.-Ph. Segonds.
XÉNOPHON. Mémorables.
Tome II : Livre II-III. Texte établi, traduit et commenté par 

M. Bandini et traduit par L.-A. Dorion.
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Règles et recommandations pour les éditions 
critiques (Série grecque). 74 p. Planche. 2002.

 978-2-251-00999-5  10 €

ACHILLE TATIUS. Le Roman de Leucippé 
et Clitophon. Texte établi et traduit par J.-Ph. 
Garnaud. XXXI-593 p. Index. (1991) 4e tirage 
2010.

[G 342] 978-2-251-00413-6  44 €

AÉLIUS ARISTIDE (Pseudo-). Arts rhétoriques. 
Texte établi et traduit par M. Patillon.

Tome I : Livre I. Le discours politique. LXXX-204 p. 
2002.
[G 423] 978-2-251-00505-8  32 €

Tome II : Livre II. Le discours simple. Index. 234 p. 
2002.
[G 424] 978-2-251-00506-5  28 €

AÉLIUS THÉON. Progymnasmata. Texte établi 
et traduit par M. Patillon, avec l’assistance, pour 
l’arménien, de G. Bolognesi. CLVI-353 p. (1997) 
2e tirage 2002.
[G 376] 978-2-251-00453-2  64 €

ALCÉE. Fragments. Tome I et II. (2 vol.) Texte établi, 
traduit et annoté par G. Liberman. CXXVII-624 p. 
Photographies. Index. Cartes. (1999) 2e tirage 2002.
[G 392] 978-2-251-00476-1  68 €

LES ALCHIMISTES GRECS. Sous la direction de 
H. D. Saffrey.

Tome I : Papyrus de Leyde. - Papyrus de Stockholm. 
- Recettes. Texte établi et traduit par R. Halleux. XV-
303 p. Lexique. (1981) 2e tirage 2002.
[G 281] 978-2-251-00003-9  30 €

Tome IV, 1re partie : Zosime de Panopolis - Mémoires 
authentiques. Texte établi et traduit par M. Winand-
Mertens. CLXXIII-348 p. Figures. Indices. (1995) 
2e tirage 2002.
[G 369] 978-2-251-00448-8  62 €

Tome X : L’Anonyme de Zuretti ou L’art sacré et 
divin de la chrysopée par un anonyme. Texte 
établi et traduit par A. Colinet. CXVI-804 p. 
Index. (2000) 2e tirage 2002.
[G 398] 978-2-251-00478-5  83 €

ALCINOOS. Enseignement des doctrines de Platon. 
Texte introduit, établi et commenté par J. Whittaker 
et traduit par P. Louis. LXXV-253 p. Index. (1990) 
2e tirage 2002.
[G 336] 978-2-251-00407-5  40 €

ALEXANDRE D’APHRODISE. Traité du destin. 
Texte établi et traduit par P. Thillet. CLVIII-186 p. 
Index. Bibliographie. (1984) 2e tirage 2002.
[G 298] 978-2-251-00365-8  34 €

ANDOCIDE. Discours. Texte établi et traduit par 
G. Dalmeyda. XXXVI-230 p. Index. (1930) 4e tirage 
2002.
[G 53] 978-2-251-00004-6  27 €

ANONYME DE SÉGUIER. Art du discours politique. 
Texte établi et traduit par M. Patillon. XCIX-210 p. 
Index. 2005.
[G 442] 978-2-251-00526-3  47 €

ANTHOLOGIE GRECQUE. 

Première partie : Anthologie Palatine.
Tome I : Livres I-IV. Texte établi et traduit par P. Waltz. 

XC-208 p. (1re édition 1929: 2e édition 1960). 
3e tirage 2002.
[G 51] 978-2-251-00006-0  25 €

Tome II : Livre V. Texte établi et traduit par P. Waltz 
et J. Guillon. 265 p. Index. (1929: 3e tirage revu et 
corrigé par J. Irigoin1990). 4e tirage 2003.
[G 52] 978-2-251-00007-7  29 €

Tome III : Livre VI. Texte établi et traduit par P. Waltz. 
338 p. Index. (1931) 3e tirage 2002.
[G 67] 978-2-251-00008-4  28 €

Tome IV : Livre VII. Épigrammes 1-363. Texte établi 
par P. Waltz et traduit par A. M. Desrousseaux, 
A. Dain, P. Camelot et E. des Places. 362 p. 
(1938) 3e tirage 2002.
[G 89] 978-2-251-00009-1  29 €

Tome V : Livre VII. Épigrammes 364-748. Texte établi 
par P. Waltz et traduit par P. Waltz et E. des Places, 
M. Dumitrescu, H. Le Maître et G. Soury. 357 p. 
Index. (1941) 3e tirage 2002.

[G 95] 978-2-251-00010-7  29 €

Tome VI : Livre VIII. Épigrammes de St Grégoire le 
Théologien. Texte établi et traduit par P. Waltz. 
194 p. (1945) 3e tirage 2002.

[G 99] 978-2-251-00011-4  25 €

Tome VII : Livre IX. Épigrammes 1-358. Texte établi 
par P. Waltz et traduit par G. Soury. LXIII-289 p. 
Index. (1957) 2e tirage 2002.

[G 133] 978-2-251-00012-1  28 €

Tome VIII : Livre IX. Épigrammes 359-827. Texte 
établi et traduit par P. Waltz, G. Soury, J. Irigoin 
et P. Laurens. X-477 p. Index. (1974) 2e tirage 2002.

[G 234] 978-2-251-00013-8  35 €

Tome X : Livre XI. Texte établi et traduit par 
R. Aubreton. X-302 p. Index. (1972) 2e tirage 2002.

[G 212] 978-2-251-00015-2  33 €

Tome XI : Livre XII. Texte établi et traduit par 
R. Aubreton, F. Buffière et J. Irigoin. LXV-232 p. 
(1994) 2e tirage 2002.

[G 366] 978-2-251-00016-9  47 €

Tome XII : Livres XIII-XV. Texte établi et traduit par 
F. Buffière. VII-318 p. Index. (1970) 2e tirage 2002.

[G 197] 978-2-251-00017-6  28 €
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Deuxième partie : Anthologie de Planude.

Tome XIII : Anthologie de Planude. Texte établi 
et traduit par R. Aubreton avec le concours de 
F. Buffière. VIII-480 p. Index. (1980) 2e tirage 2002.
[G 277] 978-2-251-00018-3  34 €

ANTIGONE DE CARYSTE. Fragments. Texte établi 
et traduit par T. Dorandi. CXXXVIII-84 p. Index. 
(1999) 2e tirage 2002.
[G 393] 978-2-251-00475-4  34 €

ANTIPHON. Discours. Fragments d’Antiphon le 
Sophiste. Texte établi et traduit par L. Gernet. 
294 p. Index. (1923) 5e tirage 2002.
[G 17] 978-2-251-00019-0  27 €

ANTONINUS LIBERALIS. Les Métamorphoses. 
Texte établi, traduit et commenté par 
M. Papathomopoulos. XXXVII - 258 p. (1968) 
2e tirage 2002.
[G 183] 978-2-251-00020-6  24 €

APOLLONIOS DE RHODES. Argonautiques. Texte 
établi et commenté par Fr. Vian et traduit par 
E. Delage.

Tome I : Chants I-II. XC-473 p. Cartes. (1974) 4e tirage 
revu et corrigé 2009.
[G 233] 978-2-251-00022-0  43 €

Tome II : Chant III. XV-212 p. (1980: 2e édition revue 
et augmentée 1993). 3e tirage de la 2e édition 2009.
[G 273] 978-2-251-00352-8  35 €

Tome III : Chant IV. Texte établi et commenté par Fr. 
Vian et traduit par E. Delage et Fr. Vian. XI-350 p. 
Index. Cartes. (1981 ; 2e édition revue et augmentée 
1996). 2e tirage de la 2e édition 2002.
[G 279] 978-2-251-00353-5  41 €

APPIEN. Histoire romaine.
Tome II : Livre VI. L’Ibérique. Texte établi et traduit par 

P. Goukowsky. LXXV-231 p. Carte. (1997) 2e tirage 
2003.
[G 380] 978-2-251-00460-0  47 €

Tome III : Livre VII. Le Livre d’Annibal. Texte établi et 
traduit par D. Gaillard. LVIII-108 p. Cartes. Index. 
(1998) 3e tirage 2006.
[G 382] 978-2-251-00464-8  31 €

Tome IV : Livre VIII. Le Livre africain. Texte établi et 
traduit par P. Goukowsky, avec la collaboration de 
S. Lancel. CXXXVI-236 p. Cartes. (2001) 2e tirage 
2002.
[G 412] 978-2-251-00494-5  60 €

Tome VI : Livre XI. Le Livre syriaque. Texte établi et 
traduit par P. Goukowsky. CLVIII-258 p. Appendices. 
2007.
[G 456] 978-2-251-00539-3  65 €

Tome VII : Livre XII. La Guerre de Mithridate. Texte 
établi et traduit par P. Goukowsky. CLXXXVI-274 p. 
Cartes (2001) 2e tirage 2003.
[G 409] 978-2-251-00491-4  65 €

Tome VIII : Livre XIII. Guerres civiles livre I. Texte établi 
et traduit par P. Goukowsky, annoté par F. Hinard. 
CCXLIV-212 p. 2008.
[G 467] 978-2-251-00550-8  65 €

APSINÈS. Art rhétorique. Problèmes à faux-
semblant. Texte établi et traduit par M. Patillon. 
CXIII-332 p. Index. (2001) 2e tirage 2002.
[G 410] 978-2-251-00492-1  55 €

ARATOS. Phénomènes. Tome I et II. Texte éta-
bli, traduit et commenté par J. Martin. (2 vol. 
CLXXXVII-146 p. et 626 p.) Indices. Cartes. (1998) 
2e tirage 2002.
[G 389] 978-2-251-00470-9  126 €

voir aussi : Aviénus, Aratea ; Cicéron, Aratea ; 
Germanicus, Les Phénomènes d’Aratos.

ARCHILOQUE. Fragments. Texte établi par 
F. Lasserre, traduit et commenté par A. Bonnard. 
CXIII-196 p. (1958) 3e tirage 2002.
[G 135] 978-2-251-00023-7  27 € 

ARCHIMÈDE. Œuvres. Texte établi et traduit par Ch. 
Mugler.

Tome I : De la sphère et du cylindre. - La mesure du 
cercle. - Sur les conoïdes et les sphéroïdes. XXX-
488 p. Figures. (1970) 2e tirage 2003.
[G 196] 978-2-251-00024-4  32 €

Tome II : Des spirales. - De l’équilibre des figures 
planes. - L’Arénaire. - La Quadrature de la parabole. 
371p. Figures. (1971) 2e tirage 2002.
[G 202] 978-2-251-00025-1  32 €

Tome III : Des corps flottants. - Stomachion. - La 
Méthode. - Le livre des lemmes. - Le problème des 
bœufs. 324 p. Figures. (1971) 2e tirage 2002.
[G 208] 978-2-251-00026-8  32 €

Tome IV : Commentaires d’Eutocius. - Fragments. 
417 p. Figures. Index. (1972) 2e tirage 2002.
[G 217] 978-2-251-00027-5  32 €

LES ARGONAUTIQUES ORPHIQUES. Texte établi et 
traduit par Fr. Vian. 318 p. Index. Cartes. (1987) 
2e tirage 2002.
[G 310] 978-2-251-00389-4  36 €

ARISTÉNÈTE. Lettres d’amour. Texte établi et traduit 
par J.-R. Vieillefond. XLV-186 p. (1992) 2e tirage 
2002.
[G 349] 978-2-251-00427-3  39 €
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ARISTOPHANE. Comédies. Texte établi par 
V. Coulon et traduit par H. Van Daele.

Tome I : Introduction. Les Acharniens. - Les Cavaliers. 
- Les Nuées. XXXVII-403 p. (1re édition 1923 ; 
2e édition 1934). 15e tirage revu et corrigé par 
J. Irigoin 2008.
[G 11] 978-2-251-00028-2  42 €

Tome II : Les Guêpes. - La Paix. 284 p. (1925) 9e tirage 
2002.
[G 28] 978-2-251-00029-9  27 €

Tome III : Les Oiseaux. - Lysistrata. 324 p. (1re édition 
1928 ; 2e édition 1940). 13e tirage revu et corrigé 
par J. Irigoin 2009.
[G 49] 978-2-251-00030-5  33 €

Tome IV : Les Thesmophories. - Les Grenouilles. 
268 p. (1928) 10e tirage 2002.
[G 48] 978-2-251-00031-2  28 €

Tome V : L’Assemblée des Femmes. - Ploutos. 263 p. 
(1re édition 1930 ; 2e édition revue et corrigée par 
J. Irigoin 1997). 7e tirage de la 2e édition 2002.
[G 55] 978-2-251-00032-9  27 €

ARISTOTE
Catégories. Texte établi et traduit par R. Bodéüs. 

CCXVIII-322 p. Index. (2001) 2e tirage 2002.
[G 415] 978-2-251-00497-6  60 €

Constitution d’Athènes. Texte établi et traduit par 
G. Mathieu et B. Haussoullier. XXXI-179 p. Index. 
(1922) 10e tirage 2003.
[G 7] 978-2-251-00033-6  23 €

De l’âme. Texte établi par A. Jannone, traduit et 
annoté par E. Barbotin. XLV-217p. Index. (1966) 
4e tirage 2009.
[G 171] 978-2-251-00047-3  34 €

De la génération des animaux. Texte établi et traduit 
par P. Louis. XXVI-440 p. (1961) 2e tirage 2002.
[G 152] 978-2-251-00036-7  30 €

De la génération et de la corruption. Texte établi et 
traduit par M. Rashed. CCLV-279 p. Index. 2005.
[G 444] 978-2-251-00527-0  57 €

Du ciel. Texte établi et traduit par P. Moraux. CXC-322 
p. Figures. (1965) 2e tirage 2003.
[G 168] 978-2-251-00042-8  33 €

Économique. Texte établi par B. A. Van Groningen et 
traduit et annoté par A. Wartelle. XXXI-157 p. Index. 
(1968) 2e tirage 2002.
[G 185] 978-2-251-00055-8  24 €

Histoire des animaux. Texte établi et traduit par P. Louis.
Tome I : Livres I-IV. LV-341 p. (1964) 2e tirage 2002.

[G 164] 978-2-251-00038-1  31 €
Tome II : Livres V-VII. 325 p. (1968) 2e tirage 2002.

[G 186] 978-2-251-00039-8  31 €
Tome III : Livres VIII-X. 369 p. (1969) 2e tirage 2002.

[G 189] 978-2-251-00040-4  31 €

Marche des animaux. - Mouvement des animaux. 
Texte établi et traduit par P. Louis. XX-229 p. Lexique. 
Index des traités biologiques. (1973) 2e tirage 2002.
[G 222] 978-2-251-00041-1  24 €

Météorologiques. Texte établi et traduit par P. Louis.
Tome I : Livres I-II. L-226 p. (1982) 2e tirage 2002.

[G 289] 978-2-251-00048-0  32 €
Tome II : Livres III-IV. 233 p. Index. (1982) 2e tirage 

2002.
[G 290] 978-2-251-00366-5  32 €

Les parties des animaux. Texte établi et traduit par 
P. Louis. XL-360 p. (1957) 4e tirage de la 2e édition 
revue et corrigée 2002.
[G 131] 978-2-251-00035-0  39 €

Petits traités d’histoire naturelle. Texte établi et 
traduit par R. Mugnier. 249 p. (1953) 4e tirage 2010.
[G 116] 978-2-251-00034-3  27 €

Physique. Texte établi et traduit par H. Carteron.
Tome I : Livres I-IV. 303 p. Cartes. (1926) 8e tirage 2002.

[G 34] 978-2-251-00044-2  29 €
Tome II : Livres V-VIII. XX-336 p. Index. Cartes. (1931) 

7e tirage 2002.
[G 60] 978-2-251-00045-9  29 €

Poétique. Texte établi et traduit par J. Hardy. 148 p. 
Index. (1932) 5e tirage de la 2e édition revue et 
corrigée 2008.
[G 74] 978-2-251-00061-9  22 €

Politique. Texte établi et traduit par J. Aubonnet.
Tome I : Introduction. Livres I-II. CCVI-261 p. (1960) 

4e tirage 2002.
[G 147] 978-2-251-00057-2  42 €

Tome II, 1re partie : Livres III-IV. 385 p. (1971) 3e tirage 
de la 2e édition revue et corrigée 2002.
[G 203] 978-2-251-00058-9  40 €

Tome II, 2e partie : Livres V-VI. XII-390 p. Cartes. 
(1973) 4e tirage 2002.
[G 221] 978-2-251-00059-6  42 €

Tome III, 1re partie : Livre VII. XXII-390 p. Cartes. 
(1986) 2e tirage 2002.
[G 305] 978-2-251-00060-2  48 €

Tome III, 2e partie : Livre VIII et index. XXIV-514 p. 
Index. (1989) 3e tirage 2002.
[G 328] 978-2-251-00380-1  47 €

Problèmes. Texte établi et traduit par P. Louis.
Tome I : Sections I-X. LIV-337 p. (1991) 2e tirage 2002.

[G 346] 978-2-251-00425-9  45 €
Tome II : Sections XI-XXVII. 430 p. (1993) 2e tirage 2002.

[G 357] 978-2-251-00436-5  53 €
Tome III (et dernier) : Sections XXVIII-XXXVIII. 328 p. 

Index. (1994) 2e tirage 2003.
[G 362] 978-2-251-00439-6  52 €

Rhétorique.
Tome I : Livre I. Texte établi et traduit par M. Dufour. 

216 p. (1931) 5e tirage 2003.
[G 68] 978-2-251-00063-3  26 €
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Tome II : Livre II. Texte établi et traduit par M. Dufour. 
212 p. (1938) 5e tirage 2002.
[G 90] 978-2-251-00064-0  25 €

Tome III : Livre III. Texte établi et traduit par M. Dufour 
et A. Wartelle, annoté par A. Wartelle. 235 p. Index. 
(1973) 4e tirage 2003.
[G 220] 978-2-251-00065-7  26 €

Topiques. Texte établi et traduit par J. Brunschwig.
Tome I : Livres I-IV. CXLVIII-290 p. (1967) 3e tirage 2009.

[G 176] 978-2-251-00051-0  35 €
Tome II : Livres V-VIII. LX-484 p. Index. 2007.

[G 454] 978-2-251-00537-9  71 €

ARISTOTE (Pseudo-). Rhétorique à Alexandre. 
Texte établi et traduit par P. Chiron. CLXXIV-270 p. 
Index. (2002) 2e tirage 2002.
[G 416] 978-2-251-00498-3  60 €

ARRIEN

L’Inde. Texte établi et traduit par P. Chantraine. 152 p. 
Index. Carte. (1927) 4e tirage 2002.
[G 43] 978-2-251-00066-4  23 €

Périple du Pont-Euxin. Texte établi et traduit par 
A. Silberman. XLVII-96 p. Carte. (1995) 2e tirage 
2002.
[G 371] 978-2-251-00446-4  36 €

ASCLÉPIODOTE. Traité de tactique. Texte établi et 
traduit par L. Poznanski. XXVIII-98 p. Figures. Index. 
(1992) 2e tirage 2002.
[G 350] 978-2-251-00394-8  28 €

ATHÉNÉE. Les Deipnosophistes.
Tome I : Livres I-II. Texte établi et traduit par A.-

M. Desrousseaux avec le concours de Ch. Astruc. 
LXXIII-384 p. (1956) 2e tirage 2002.
[G 126] 978-2-251-00068-8  32 €

ATTICUS. Fragments. Texte établi et traduit par 
E. des Places 162 p. Index. (1977) 2e tirage 2002.
[G 249] 978-2-251-00070-1  23 €

AUTOLYCOS DE PITANE. Levers et couchers 
héliaques. - La sphère en mouvement. - 
Testimonia. Texte établi et traduit par G. Aujac, 
avec la collaboration de J.-P. Brunet et R. Nadal. 
340 p. Figures. Planches. (1979) 2e tirage 2002.
[G 266] 978-2-251-00071-8  33 €

BACCHYLIDE. Dithyrambes. - Épinicies. - 
Fragments. Texte établi par J. Irigoin, traduit par 
J. Duchemin et L. Bardollet. LVI-280 p. Index. (1993) 
2e tirage 2002.
[G 355] 978-2-251-00430-3  49 €

BASILE (Saint) 

Aux jeunes gens. Sur la manière de tirer profit 
des lettres helléniques. Texte établi et traduit par 
F. Boulenger. 96 p. Index. (1935) 2e tirage 2002.
[G 77] 978-2-251-00296-5  15 €

Correspondance. Texte établi et traduit par 
Y. Courtonne.

Tome I : Lettres I-C. XXV-440 p. (1957) 2e tirage 2002.
[G 132] 978-2-251-00298-9  35 €

Tome II : Lettres CI-CCXVIII. 444 p. (1961) 2e tirage 
2002.
[G 149] 978-2-251-00299-6  35 €

Tome III : Lettres CCXIX-CCCLXVI. 473 p. Index. 
(1961) 2e tirage 2003.
[G 148] 978-2-251-00300-9  35 €

BION, voir Bucoliques grecs.

BUCOLIQUES GRECS. Texte établi et traduit par 
Ph.-E. Legrand.

Tome I : Théocrite. XXXII-228 p. 1925. 10e tirage 2010.
[G 27] 978-2-251-00072-5  35 €

Tome II : Pseudo-Théocrite, Moschos, Bion, divers. 
XIII-403 p. Index. (1927) 4e tirage 2002.
[G 42] 978-2-251-00073-2  34 €

CALLIMAQUE. Hymnes. - Épigrammes. - 
Fragments choisis. Les Origines. - Réponses aux 
Telchines. - Élégies. - Épigrammes. - Iambes et 
pièces lyriques. - Hécalé. - Hymnes. Texte établi et 
traduit par E. Cahen. 330 p. Index. (1922) 7e tirage 
2002.
[G 6] 978-2-251-00074-9  30 €

LES CATOPTRICIENS GRECS
Tome I : Les Miroirs ardents. Texte établi, traduit et 

commenté par R. Rashed. XXVI-624 p. Planches. 
Index. (2000) 2e tirage 2002.
[G 400] 978-2-251-00481-5  67 €

CHARITON. Le roman de Chaireas et Callirhoé. 
Texte établi et traduit par G. Molinié. 409 p. Index. 
Cartes. (1979 ; 2e tirage révisé par A. Billault 1989). 
3e tirage 2002.
[G 272] 978-2-251-00075-6  61 €

COLLOUTHOS. L’Enlèvement d’Hélène. Texte 
établi et traduit par P. Orsini. XXXVIII-49 p. (1972) 
2e tirage 2002.
[G 214] 978-2-251-00076-3  14 €

CORPUS RHETORICUM.
Tome I : Anonyme : Préambule à la rhétorique. 

Aphtonios : Progymnasmata. En annexe : Pseudo-
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Hermogène : Progymnasmata. Textes établis et 
traduits par M. Patillon. LXXVI-388 p. 2008.

[G 460] 978-2-252-00543-0  52 €

CTÉSIAS DE CNIDE. La Perse. - L’Inde. - Autres 
fragments. Texte établi, traduit et commenté par 
D. Lenfant. CCVII-640 p. Index. Cartes. 2004.

[G 435] 978-2-251-00518-8  87 €

DAMASCIUS 

Commentaire du Parménide de Platon. Texte établi 
par L. G. Westerink, introduit, traduit et annoté par 
J. Combès, avec la collaboration de A.-Ph. Segonds 
(et C. Luna pour le tome IV)

Tome I : LXV-265 p. (1997) 2e tirage 2002.

[G 375] 978-2-251-00454-9  55 €

Tome II : XL-267 p. (1997) 2e tirage 2002.

[G 344] 978-2-251-00456-3  55 €

Tome III : LXXXVIII-322 p. (2002) 2e tirage 2002.

[G 418] 978-2-251-00500-3  65 €

Tome IV : LXVI-404 p. Index. 2003.

[G 428] 978-2-251-00512-6  60 €

Commentaire sur le Philèbe de Platon. Texte établi, 
traduit et annoté par G. Van Riel. CCCXXXII-212 p. 
Index. 2008.

[G 463] 978-2-251-00546-1  55 €

Traité des premiers principes. Texte établi par L.-
G. Westerink et traduit par J. Combès.

Tome I : De l’ineffable et de l’un. CLV-308 p. (1986) 
2e tirage 2002.

[G 309] 978-2-251-00367-2  45 €

Tome II : De la triade et de l’unifié. LXXVII-506 p. 
(1989) 2e tirage 2002.

[G 323] 978-2-251-00409-9  42 €

Tome III : De la procession de l’unifié. LXXIV-447 p. 
Index. Bibliographie. (1991) 2e tirage 2002.

[G 341] 978-2-251-00414-3  46 €

DÉMÉTRIOS. Du style. Texte établi et traduit par 
P. Chiron. CXXXVIII-261 p. Index. (1993) 2e tirage 2002.

[G 353] 978-2-251-00434-1  47 €

DÉMOSTHÈNE 

Discours d’apparat : Épitaphios. Éroticos. Texte 
établi et traduit par R. Clavaud. 172 p. Planches. 
(1974) 2e tirage 2002.

[G 228] 978-2-251-00090-9  25 €

Harangues. Texte établi et traduit par M. Croiset

Tome I : Sur les Symmories. - Pour les Mégalopolitains. 
- Première Philippique. - Pour la liberté des 
Rhodiens. - Sur l’organisation financière. - 
Olynthiennes. L-216 p. (1924) 9e tirage 2002.

[G 18] 978-2-251-00078-7  26 €

Tome II : Sur la paix. - IIe Philippique. - Sur l’Halon-
nèse. - Sur les affaires de Chersonèse. - IIIe-IVe 

Philippique. - Lettre de Philippe. - Réponse à 
Philippe. - Sur le traité avec Alexandre. 288 p. Index. 
(1925) 8e tirage 2002.

[G 26] 978-2-251-00079-4  26 €

Lettres et Fragments. Texte établi et traduit par 
R. Clavaud. 220 p. Index. (1987) 2e tirage 2002.

[G 316] 978-2-251-00092-3  32 €

Plaidoyers civils. Texte établi et traduit par L. Gernet.

Tome I : Discours XXVII-XXXVIII. 427 p. (1954) 2e tirage 
2002.

[G 121] 978-2-251-00086-2  31 €

Tome II : Discours XXXIX-XLVIII. 425 p. (1957) 
2e tirage 2002.

[G 129] 978-2-251-00087-9  30 €

Tome III : Discours XLIX-LVI. 258 p. (1959. 2e tirage 
revu par R. Clavaud 1975). 3e tirage 2002.

[G 141] 978-2-251-00088-6  31 €

Tome IV : Discours LVII-LIX. 234 p. Index général par 
J. A. de Foucault et R. Weil. (1960) 2e tirage 2002.

[G 146] 978-2-251-00089-3  30 €

Plaidoyers politiques.
Tome I : Contre Androtion. - Contre la loi de Leptine. - 

Contre Timocrate. Texte établi et traduit par O. Navarre 
et P. Orsini. LXVI-383 p. (1957) 3e tirage 2002.

[G 130] 978-2-251-00081-7  32 €

Tome II : Contre Midias. - Contre Aristocrate. Texte 
établi et traduit par J. Humbert et L. Gernet. II-349 p. 
(1959) 2e tirage 2002.

[G 140] 978-2-251-00082-4  32 €

Tome III : Sur les forfaitures de l’Ambassade. Texte 
établi et traduit par G. Mathieu. 243 p. (1946) 
4e tirage 2002.

[G 102] 978-2-251-00083-1  26 €

Tome IV : Sur la couronne. - Contre Aristogiton I et II. 
Texte établi et traduit par G. Mathieu. 358 p. Index. 
(1947) 5e tirage revu et corrigé 2002.

[G 107] 978-2-251-00084-8  28 €

Prologues. Texte établi et traduit par R. Clavaud. 
228 p. (1974) 2e tirage 2002.

[G 227] 978-2-251-00091-6  25 €

DENYS D’HALICARNASSE
Antiquités romaines.
Tome I : Introduction générale. - Livre I. Texte établi et 

traduit par V. Fromentin. XCIX-300 p. Index. (1998) 
3e tirage 2007.

[G 386] 978-2-251-00467-9  65 €

Tome III : Livre III. Texte établi et traduit par J.-
H. Sautel. XXV-352 p. Index. Cartes. (1999) 2e tirage 
2002.

[G 394] 978-2-251-00477-8  53 €

Opuscules rhétoriques. Texte établi et traduit par 
G. Aujac.

Tome I : Les Orateurs antiques. 320 p. Index. (1978) 
2e tirage 2002.

[G 259] 978-2-251-00094-7  30 €
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Tome II : Démosthène. 314 p. Index. (1988) 2e tirage 2002.

[G 321] 978-2-251-00395-5  36 €

Tome III : La Composition stylistique. Texte établi et 
traduit par G. Aujac et M. Lebel. 371 p. Index. (1981) 
2e tirage 2002.
[G 283] 978-2-251-00095-4  30 €

Tome IV : Thucydide. - Seconde lettre à Ammée. 
266 p. Index. (1991) 2e tirage 2002.
[G 343] 978-2-251-00410-5  29 €

Tome V : L’Imitation (fragments, Épitomé). - Première 
lettre à Ammée. - Lettre à Pompée Géminos. - 
Dinarque. 381 p. Index. Lexique général. (1992) 
2e tirage 2002.
[G 351] 978-2-251-00431-0  45 €

DINARQUE. Discours. Texte établi et annoté 
par M. Nouhaud, traduit par L. Dors-Méary. 
XXVIII-123 p. Index. (1990) 2e tirage 2002.
[G 334] 978-2-251-00415-0  27 €

DIODORE DE SICILE. Bibliothèque historique. 
Sous la direction de F. Chamoux.

Tome I : Introduction générale par F. Chamoux et 
P. Bertrac. Livre I. Texte établi par P. Bertrac et 
traduit par Y. Vernière. CLXVI-385 p. Index. Cartes. 
(1993) 2e tirage 2002.
[G 354] 978-2-251-00435-8  52 €

Tome II : Livre II. Texte établi et traduit par B. Eck. 
LXXVI-316 p. Index. Cartes. Planches. 2003.
[G 430] 978-2-251-00513-3  35 €

Tome III : Livre III. Texte établi et traduit par B. Bomme-
laer. LXXII-271 p. Cartes. (1989) 2e tirage 2002.
[G 327] 978-2-251-00381-8  47 €

Tome VI : Livre XI. Texte établi et traduit par J. Haillet. 
XLIII-220 p. Index. Cartes. (2001) 2e tirage 2002.
[G 408] 978-2-251-00484-6  60 €

Tome VII : Livre XII. Texte établi et traduit par 
M. Casevitz. XXII-228 p. (1972) 2e tirage 2002.
[G 213] 978-2-251-00098-5  26 €

Tome IX : Livre XIV. Texte établi et traduit par 
M. Bonnet et É. R. Bennett. XXXVI-379 p. Index. 
Cartes. (1997) 2e tirage 2002.
[G 378] 978-2-251-00459-4  61 €

Tome X : Livre XV. Texte établi et traduit par Cl. Vial. 
XXVIII-288 p. (1977) 2e tirage 2002.
[G 248] 978-2-251-00099-2  31 €

Tome XII : Livre XVII. Texte établi et traduit par 
P. Goukowsky. LVIII-433 p. Cartes. (1976) 3e tirage 
2002.
[G 246] 978-2-251-00100-5  33 €

Tome XIII : Livre XVIII. Texte établi et traduit par 
P. Goukowsky. XLV-277 p. (1978) 2e tirage 2002.
[G 258] 978-2-251-00101-2  33 €

Tome XIV : Livre XIX. Texte établi et traduit par Fr. 
Bizière. XXIV-318 p. Cartes. (1975) 2e tirage 2002.

[G 240] 978-2-251-00102-9  33 €

Fragments. Livres XXI-XXVI. Texte établi, traduit et 
commenté par P. Goukowsky. XXXIV-380 p. 2006.
[G 449] 978-2-251-00532-4  59 €

DION CASSIUS. Histoire romaine.

Livres XLI et XLII. Texte établi par M.-L. Freyburger-
Galland, traduit et annoté par F. Hinard et P. Cordier. 
LXXIX-162 p. 2002.
[G 422] 978-2-251-00504-1  38 €

Livres XLV et XLVI. Texte établi et traduit par 
V. Fromentin, traduit et annoté par E. Bertrand. CXI-
210 p. Index. Bibliographie. 2008.
[G 462] 978-2-251-00545-4  55 €

Livres XLVIII et XLIX. Texte établi, traduit et annoté 
par M.-L. Freyburger-Galland et J.-M. Roddaz. 
CLVII-323 p. Index. Cartes. (1994) 2e tirage 2002.
[G 364] 978-2-251-00441-9  57 €

Livres L et LI. Texte établi, traduit et annoté par M.-
L. Freyburger-Galland et J.-M. Roddaz. XCVIII-242 
p. Index. Cartes. (1991) 2e tirage 2002.
[G 340] 978-2-251-00416-7  40 €

DIOPHANTE. Les Arithmétiques. (Arabe / français). 
Texte établi et traduit par R. Rashed.

Tome III : Livre IV. CCVI-264 p. Photographies. (1984) 
2e tirage 2002.
[G 297] 978-2-251-00375-7  40 €

Tome IV : Livres V-VII. CXXXIV-322 p. Index. (1984) 
2e tirage 2002.
[G 296] 978-2-251-00376-4  40 €

DU SUBLIME. Texte établi et traduit par H. Lebègue. 
XXVII-140 p. Index. (1939) 6e tirage 2008.

[G 93] 978-2-251-00105-0  25 €

ÉNÉE LE TACTITIEN. Poliorcétique. Texte établi par 
A. Dain, traduit et annoté par A.-M. Bon. LXIII-243 p. 
Figures. (1967) 2e tirage 2002.
[G 182] 978-2-251-00106-7  27 €

ÉPICTÈTE. Entretiens. Texte établi et traduit par 
J. Souilhé avec la collaboration de A. Jagu.

Tome I : Livre I. LXXXIV-233 p. (1re édition 1945 ; 
2e tirage revu et corrigé par A. Jagu et L. Guéry 
1975). 3e tirage 2002.
[G 101] 978-2-251-00108-1  28 €

Tome II : Livre II. II-238 p. (1949) 3e tirage 2002.
[G 110] 978-2-251-00109-8  25 €

Tome III : Livre III. VI-244 p. (1963) 5e tirage 2003.
[G 160] 978-2-251-00110-4  25 €

Tome IV : Livre IV. IV-193 p. (1964) 3e tirage 2002.
[G 163] 978-2-251-00111-1  25 €
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ESCHINE. Discours. Texte établi et traduit par G. de 
Budé et V. Martin.

Tome I : Contre Timarque. - Sur l’Ambassade infidèle. 
XXIX-307 p. (1927) 5e tirage 2002.
[G 41] 978-2-251-00113-5  28 €

Tome II : Contre Ctésiphon. - Lettres. 276 p. Index. 
(1928) 5e tirage 2002.
[G 47] 978-2-251-00114-2  28 €

ESCHYLE. Tragédies. Texte établi et traduit par 
P. Mazon.

Tome I : Les Suppliantes. - Les Perses. - Les Sept 
contre Thèbes. - Prométhée enchaîné. L-352 p. 
(1re édition 1920 ; 2e édition 1931). 15e tirage revu 
et corrigé de la 2e édition 2010.
[G 2] 978-2-251-00115-9  41 €

Tome II : Agamemnon. - Les Choéphores. - Les 
Euménides. XXXVI-415 p. (1re édition 1925 ; 
2e édition 1935). 15e tirage revu et corrigé de la 
2e édition 2009.
[G 33] 978-2-251-00116-6  40 €

ÉSOPE. Fables. Texte établi et traduit par E. Chambry. 
LIV-324 p. (1927) 6e tirage 2005.
[G 40] 978-2-251-00117-3  35 €

EURIPIDE. Tragédies.
Tome I : Le Cyclope. - Alceste. - Médée. - Les 

Héraclides. Texte établi et traduit par L. Méridier. 
XXXIX-409 p. (1926) 11e tirage 2009.
[G 37] 978-2-251-00120-3  35 €

Tome II : Hippolyte. - Andromaque. - Hécube. Texte 
établi et traduit par L. Méridier. 390 p. (1927 ; 2e tirage 
revu et corrigé par F. Jouan 1997). 3e tirage 2003.
[G 44] 978-2-251-00121-0  40 €

Tome III : Héraclès. - Les Suppliantes. - Ion. Texte 
établi et traduit par H. Grégoire et L. Parmentier. 
418 p. (1923) 8e tirage 2002.
[G 10] 978-2-251-00122-7  29 €

Tome IV : Les Troyennes. - Iphigénie en Tauride. - 
Électre. Texte établi et traduit par H. Grégoire et 
L. Parmentier. 415p. (1925) 12e tirage 2010.
[G 32] 978-2-251-00123-4  35 €

Tome V : Hélène. - Les Phéniciennes. Texte 
établi et traduit par H. Grégoire, L. Méridier, et 
F. Chapouthier. 377 p. (1950) 6e tirage 2007.
[G 112] 978-2-251-00124-1  28 €

Tome VI, 1re partie : Oreste. Texte établi et annoté par 
F. Chapouthier, traduit par L. Méridier. 170 p. (1959) 
4e tirage 2002.
[G 139] 978-2-251-00125-8  22 €

Tome VI, 2e partie : Les Bacchantes. Texte établi 
et traduit par H. Grégoire avec le concours de 
J. Meunier. 270 p. (1961 ; 2e tirage revu et corrigé 
par J. Irigoin 1998). 3e tirage 2002.
[G 154] 978-2-251-00126-5  32 €

Tome VII, 1re partie : Iphigénie à Aulis. Texte établi et 
traduit par F. Jouan. 225 p. (1983) 4e tirage 2002.
[G 291] 978-2-251-00127-2  25 €

Tome VII, 2e partie : Rhésos. Texte établi et traduit par 
F. Jouan. LXXX-88 p. 2004.
[G 436] 978-2-251-00519-5  35 €

Tome VIII, 1re partie : Fragments. De Aigeus à 
Autolykos. Texte établi et traduit par F. Jouan et 
H. Van Looy. LXXXIII-509 p. (1998) 2e tirage 2002.
[G 383] 978-2-251-00466-2  65 €

Tome VIII, 2e partie : Fragments. De Bellérophon à 
Protésilas. Texte établi et traduit par F. Jouan et 
H. Van Looy. 983 p. (2000) 2e tirage 2002.
[G 406] 978-2-251-00485-3  84 €

Tome VIII, 3e partie : Fragments. De Sthénébée à 
Chrysippos. Texte établi et traduit par F. Jouan et 
H. Van Looy. 400 p. 2002.
[G 419] 978-2-251-00502-7  60 €

Tome VIII, 4e partie : Fragments de drames non 
identifiés. Texte établi et traduit par F. Jouan et 
H. Van Looy. VIII-308 p. Index. 2003.
[G 426] 978-2-251-00510-2  46 €

EUTOCIUS, voir ARCHIMÈDE.

FAVORINOS D’ARLES. Œuvres.
Tome I : Introduction générale. Témoignages. - Dis-

cours aux Corinthiens. - Sur la fortune. Texte établi 
et commenté par E. Amato, traduit par Y. Julien. 672 
p. 2005.
[G 445] 978-2-251-00528-7  83 €

GALIEN. Œuvres.
Tome I : Introduction générale sur l’ordre de ses 

propres livres. - Sur ses propres livres. - Que 
l’excellent médecin est aussi philosophe. Texte 
établi, traduit et annoté par V. Boudon-Millot. 
CCXXXVIII-402 p. 2007.
[G 453] 978-2-251-00536-2  75 €

Tome II : Exhortation à l’étude de la médecine. - Art 
médical. Texte établi et traduit par V. Boudon. 464 p. 
Index. (2000) 2e tirage 2002.
[G 402] 978-2-251-00483-9  61 €

Tome VII : Les Os pour les débutants. - L’Anatomie 
des muscles. Texte établi et annoté par I. Garofalo, 
traduit par I. Garofalo et A. Debru. XII-350 p. 2005.
[G 441] 978-2-251-00524-9  55 €

Tome VIII : L’Anatomie des nerfs. - L’Anatomie des 
veines et des artères. Texte établi et annoté par 
I. Garofalo, traduit par I. Garofalo et A. Debru. 224 p. 
2008.
[G 459] 978-2-251-00544-7  45 €

GÉMINOS. Introduction aux phénomènes. Texte 
établi et traduit par G. Aujac. CXXVII-334 p. Lexique. 
Cartes. Plans. Figures. (1975) 2e tirage 2002.
[G 239] 978-2-251-00128-9  34 €
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LES GÉOGRAPHES GRECS

Tome I : Introduction générale. – Pseudo-Scymnos. 
Circuit de la Terre. Texte établi et traduit par 
D. Marcotte. CLXVIII-320 p. Indices. Cartes. (2000) 
2e tirage 2002.
[G 403] 978-2-251-00487-7  58 €

GRÉGOIRE DE NAZIANZE (Saint)
Correspondance. Texte établi et traduit par P. Gallay.
Tome I : Lettres I-C. LI-256 p. (1964) 2e tirage 2003.

[G 165] 978-2-251-00302-3  33 €
Tome II : Lettres CIII-CXLIX. X-332 p. Index. (1967) 

2e tirage 2003.
[G 179] 978-2-251-00303-0  33 €

Épigrammes, voir Anthologie grecque. Tome VI, 
Livre VIII.

Œuvres poétiques. Tome I, 1re partie. Poèmes 
personnels (II, 1, 1-11). Texte établi par A. Tuilier 
et G. Bady, traduit et annoté par J. Bernardi. 
CCXVIII-580 p. 2004.
[G 433] 978-2-251-00516-4  60 €

HÉLIODORE. Les Éthiopiques. Théagène et 
Chariclée. Texte établi par R. M. Rattenbury et 
T. W. Lumb, traduit par J. Maillon.

Tome I : Livres I-III. LI-250 p. (1935) 4e tirage 2003.
[G 76] 978-2-251-00130-2  45 €

Tome II : Livres IV-VII. VII-330 p. (1re édition 1938  ; 
2e édition 1960). 3e tirage 2003.
[G 91] 978-2-251-00131-9  29 €

Tome III : Livres VIII-X. VII-254 p. (1960) 4e tirage 
2003.
[G 145] 978-2-251-00132-6  27 €

HÉRACLITE. Allégories d’Homère. Texte établi et 
traduit par F. Buffière. LXI-226 p. (1962) 3e tirage 
2003.

[G 156] 978-2-251-00133-3  31 €

HERMÈS TRISMÉGISTE. Corpus hermeticum. Texte 
établi par A. D. Nock et traduit par A. J. Festugière.

Tome I : Poimandrès. - Traités II-XII. LIII-273 p. (1946) 
2e édition. 9e tirage revu et corrigé 2006.
[G 106] 978-2-251-00135-7  35 €

Tome II : Traités XIII-XVIII. - Asclépius. 494 p. (1946) 
7e tirage 2008.
[G 105] 978-2-251-00136-4  35 €

Tome III : Fragments extraits de Stobée I-XXII. 
CCXXVIII-140 p. (1954) 4e tirage 2007.
[G 120] 978-2-251-00137-1  29 €

Tome IV : Fragments extraits de Stobée XXIII-XXIX. - 
Fragments divers. 243 p. (1954) 5e tirage 2009.
[G 119] 978-2-251-00138-8  27 €

HÉRODOTE. Histoires. Texte établi et traduit par 
Ph.-E. Legrand.

Introduction. 246 p. (1932) 4e tirage 2003.
[G 73] 978-2-251-00140-1  23 €

Tome I : Livre I. Clio. 359 p. (1932) 9e tirage 2010.
[G 72] 978-2-251-00141-8  41 €

Tome II : Livre II. Euterpe. 321 p. (1930) 8e tirage 2009.
[G 59] 978-2-251-00142-5  30 €

Tome III : Livre III. Thalie. 294 p. (1939) 5e tirage 2003.
[G 92] 978-2-251-00143-2  29 €

Tome IV : Livre IV. Melpomène. 325 p. (1945) 5e tirage 
2003.
[G 100] 978-2-251-00144-9  29 €

Tome V : Livre V. Terpsichore. 228 p. (1946) 6e tirage 
2003.
[G 104] 978-2-251-00145-6  29 €

Tome VI : Livre VI. Érato. 220 p. (1948) 4e tirage 2003.
[G 108] 978-2-251-00146-3  23 €

Tome VII : Livre VII. Polymnie. 384 p. (1951) 4e tirage 
2003.
[G 113] 978-2-251-00147-0  32 €

Tome VIII : Livre VIII. Uranie. 266 p. (1953) 4e tirage 
2003.
[G 118] 978-2-251-00148-7  26 €

Tome IX : Livre IX. Calliope. 225 p. (1955) 3e tirage 
2003.
[G 123] 978-2-251-00149-4  23 €

Index analytique des neuf livres. 260 p. (1955) 3e tirage 
2003.
[G 124] 978-2-251-00150-0  26 €

HÉRONDAS. Mimes. Texte établi par J. Arbuthnot 
Nairn et traduit par L. Laloy. 144 p. Index. (1928) 
4e tirage 2003.
[G 46] 978-2-251-00151-7  23 €

HÉSIODE. Théogonie. - Les Travaux et les Jours. 
- Bouclier. Texte établi et traduit par P. Mazon. XXX-
242 p. Index. (1928) 16e tirage 2002.
[G 45] 978-2-251-00152-4  24 €

HIPPOCRATE

Tome II, 1re partie : L’Ancienne médecine. Texte établi 
et traduit par J. Jouanna. 272 p. Index. (1990) 
2e tirage 2003.
[G 333] 978-2-251-00417-4  29 €

Tome II, 2e partie : Airs, eaux, lieux. Texte établi et 
traduit par J. Jouanna. 452 p. Index. (1996) 2e tirage 
2003.
[G 374] 978-2-251-00451-8  59 €

Tome II, 3e partie : La Maladie sacrée. Texte établi et 
traduit par J. Jouanna. CXXXVIII-194 p. Index. 2003.
[G 429] 978-2-251-00511-9  46 €



13Série grecque

Tome IV, 3e partie : Épidémies V et VII. Texte établi et 
traduit par J. Jouanna, annoté par J. Jouanna et 
M.D. Grmek. CXLVIII-463 p. Index. (2000) 2e tirage 
2003.
[G 407] 978-2-251-00490-7  71 €

Tome V, 1re partie : Des vents - De l’art. Texte établi et 
traduit par J. Jouanna. 352 p. Index. (1988) 2e tirage 
2003.
[G 320] 978-2-251-00396-2  47 €

Tome VI, 1re partie : Du régime. Texte établi et traduit 
par R. Joly. XXXVI-253 p. Index. (1967) 2e tirage 
2003.
[G 181] 978-2-251-00154-8  29 €

Tome VI, 2e partie : Du régime des maladies aiguës. - 
Appendice. - De l’aliment. - De l’usage des liquides. 
Texte établi et traduit par R. Joly. 257 p. Index. 
(1972) 2e tirage 2003.
[G 211] 978-2-251-00155-5  29 €

Tome VIII : Plaies, nature des os, cœur, anatomie. 
Texte établi et traduit par M.-P. Duminil. 304 p. Index. 
(1998) 2e tirage 2003.
[G 387] 978-2-251-00468-6  59 €

Tome X, 2e partie : Maladies II. Texte établi et traduit 
par J. Jouanna. 398 p. Index. (1983) 2e tirage 2003.
[G 294] 978-2-251-00363-4  33 €

Tome XI : De la Génération. - De la nature de l’enfant. 
- Des maladies IV. - Du fœtus de huit mois. Texte 
établi et traduit par R. Joly. 385 p. Index. (1970) 
2e tirage 2003.
[G 198] 978-2-251-00156-2  29 €

Tome XII, 1re partie : Nature de la femme. Texte établi 
et traduit par F. Bourbon. 528 p. 2008.
[G 465] 978-2-251-00548-5  45 €

Tome XIII : Des lieux dans l’homme. - Du système des 
glandes. - Des fistules. - Des hémorroïdes. - De la 
vision. - Des chairs. - De la dentition. Texte établi 
et traduit par R. Joly. 318 p. Index. (1978) 2e tirage 
2003.
[G 257] 978-2-251-00157-9  29 €

HOMÈRE 

Hymnes. Texte établi et traduit par J. Humbert. 354 p. 
(1936) 9e tirage 2004.
[G 81] 978-2-251-00168-5  32 €

Iliade. Texte établi et traduit par P. Mazon, avec 
la collaboration de P. Chantraine, P. Collart et 
R. Langumier.

Introduction. 304 p. (1943) 3e tirage 2002.
[G 98] 978-2-251-00159-3  26 €

Tome I : Chants I-VI. XXV-327 p. (1937) 10e tirage 
2009.
[G 83] 978-2-251-00160-9  28 €

Tome II : Chants VII-XII. XI-318 p. (1937) 9e tirage 
2002.
[G 84] 978-2-251-00161-6  29 €

Tome III : Chants XIII-XVIII. XI-367 p. (1937) 11e tirage 
2005.
[G 85] 978-2-251-00162-3  28 €

Tome IV : Chants XIX-XXIV. XI-363 p. Index. (1938) 
10e tirage 2002.
[G 88] 978-2-251-00163-0  33 €

L’Odyssée. Texte établi et traduit par V. Bérard.
Tome I : Chants I-VII. XL-407 p. (1924) 13e tirage 2009.

[G 23] 978-2-251-00165-4  36 €
Tome II : Chants VIII-XV. XII-448 p. (1924) 12e tirage 

2002.
[G 24] 978-2-251-00166-1  36 €

Tome III : Chants XVI-XXIV. XII-406 p. Index. 
(1re édition 1924 ; 2e édition 1956). 9e tirage 2002.
[G 25] 978-2-251-00167-8  36 €

HYPÉRIDE. Discours. Texte établi et publié par 
G. Colin. 436 p. Index. (1946) 2e tirage 2003.
[G 103] 978-2-251-00169-2  29 €

ISÉE. Discours. Texte établi et traduit par P. Roussel. 
380 p. Index. (1926) 3e tirage 2003.
[G 38] 978-2-251-00170-8  29 €

ISOCRATE. Discours. Texte établi et traduit par 
G. Mathieu et E. Brémond.

Tome I : Contre Euthynous. - Contre Callimakhos. 
- Contre Lokhitès. - Sur l’attelage. - Trapézitique. - 
Éginétique. - À Démonicos. - Contre les Sophistes. 
- Hélène. - Busiris. XXXVIII-320 p. (1929) 7e tirage 
2009.
[G 50] 978-2-251-00172-2  30 €

Tome II : Panégyrique. - Plataïque. - À Nicoclès. - 
Nicoclès. - Evagoras. - Archidamos. 358 p. (1938) 
7e tirage 2003.
[G 87] 978-2-251-00173-9  30 €

Tome III : Sur la paix. - Aréopagitique. - Sur l’échange. 
Texte établi et traduit par G. Mathieu. 321 p. (1942) 
7e tirage 2003.
[G 97] 978-2-251-00174-6  30 €

Tome IV : Philippe. - Panathénaïque. - Lettres. - 
Fragments. 425 p. Index. (1962) 3e tirage 2003.
[G 155] 978-2-251-00175-3  30 €

ITALICUS (Michel), voir Oracles chaldaïques.

JAMBLIQUE

Les Mystères d’Égypte. Texte établi et traduit par 
E. des Places. 401 p. Index. (1966) 4e tirage 2003.
[G 174] 978-2-251-00176-0  40 €

Protreptique. Texte établi et traduit par E. des Places. 
VII-289 p. Index. (1989) 2e tirage 2003.
[G 325] 978-2-251-00397-9  40 €
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JEAN LE LYDIEN. Des magistratures de l’État romain.

Tome I : 1re et 2e partie. 1re partie : Introduction générale 
par M. Dubuisson et J. Schamp. 2e partie : Introduction 
générale. - Livre I. Texte établi, traduit et commenté 
par M. Dubuisson et J. Schamp. DCCLXXIV-206 p. 
2006. [2 volumes non vendus séparément]
[G 450] 978-2-251-00533-1  115 €

Tome II : Livres II-III. Texte établi, traduit et 
commenté par J. Schamp. CCCXVIII-390 p. Index. 
Bibliographie. Appendices. 2006
[G 452] 978-2-251-00535-5  115 €

JOSÈPHE (Flavius)

Autobiographie. Texte établi et traduit par A. Pelletier. 
XXI-155 p. Index. Carte. (1959) 5e tirage 2003.
[G 138] 978-2-251-00177-7  35 €

Contre Apion. Texte établi et annoté par Th. Reinach 
et traduit par L. Blum. XXXIX-243 p. Index. (1930) 
3e tirage 2003.
[G 58] 978-2-251-00178-4  26 €

Guerre des Juifs. Texte établi et traduit par A. Pelletier.
Tome I : Livre I. 360 p. Cartes. Planches. (1975) 

3e tirage 2008.
[G 238] 978-2-251-00180-7  32 €

Tome II : Livres II-III. 429 p. Cartes. Planches. (1980) 
3e tirage 2009.
[G 276] 978-2-251-00181-4  35 €

Tome III : Livres IV-V. 465 p. Planches. (1982) 3e tirage 
2010.
[G 288] 978-2-251-00182-1  37 €

JULIEN (L’Empereur). Œuvres complètes.
Tome I, 1re partie : Discours de Julien César (I-V). 

Texte établi et traduit par J. Bidez. XXVIII-431 p. 
(1932) 3e tirage 2003.
[G 71] 978-2-251-00183-8  32 €

Tome I, 2e partie : Lettres et fragments. Texte établi 
et traduit par J. Bidez. XXIV-445 p. Index. (1924) 
5e tirage 2004.
[G 22] 978-2-251-00184-5  32 €

Tome II, 1re partie : Discours de Julien Empereur (VI-
IX). À Thémistius. - Contre Héracleios le cynique. 
- Sur la mère des dieux. - Contre les cyniques 
ignorants. Texte établi et traduit par G. Rochefort. 
314 p. (1963) 2e tirage 2003.
[G 159] 978-2-251-00185-2  32 €

Tome II, 2e partie : Discours de Julien Empereur (X-XII). 
Les Césars. - Sur Hélios-Roi. - Le Misopogon. Texte 
établi et traduit par Ch. Lacombrade. 332 p. (1965) 
2e tirage 2003.
[G 170] 978-2-251-00186-9  32 €

LES LAPIDAIRES GRECS
Lapidaire orphique. - Kerygmes. - Lapidaires 

d’Orphée. - Socrate et Denys. - Lapidaire nautique. 

- Damigéron. - Évax. Texte établi et traduit par 
J. Schamp et R. Halleux. XXXIV-486 p. Index. 
(1985) 2e tirage 2003.
[G 300] 978-2-251-00357-3  49 €

LIBANIOS. Discours.

Tome I : Autobiographie (Discours I). Texte établi et 
traduit par J. Martin et P. Petit. XXXVI-406 p. Index. 
(1978) 2e tirage 2003.
[G 256] 978-2-251-00188-3  33 €

Tome II : Discours II-X. Texte établi et traduit par 
J. Martin. X-400 p. Index. (1988) 2e tirage 2003.
[G 319] 978-2-251-00398-6  47 €

Tome IV : Discours LIX. Texte établi et traduit par P.-
L. Malosse. 392 p. Carte. 2003.
[G 431] 978-2-251-00514-0  32 €

LONGIN. RUFUS. Fragments. Art rhétorique. 
Longin : Fragments. - Art rhétorique. Texte établi 
et traduit par M. Patillon et L. Brisson. Rufus : Art 
rhétorique. Texte établi et traduit par M. Patillon. 
390 p. Index. (2001) 2e tirage 2002.
[G 413] 978-2-251-00495-2  60 €

LONGUS. Pastorales. (Daphnis et Chloé). Texte 
établi et traduit par J.-R. Vieillefond. CCXXI - 275 p. 
Index. (1987) 3e tirage 2010.
[G 313] 978-2-251-00383-2  39 €

LUCIEN. Œuvres. Texte établi et traduit par J. Bompaire.
Tome I : Introduction générale. Opuscules 

I-X. CLXIV-270 p. (1993) 3e tirage 2003.
[G 360] 978-2-251-00418-1  48 €

Tome II : Opuscules XI-XX. XII-362 p. Index. (1998) 
2e tirage 2003.
[G 384] 978-2-251-00463-1  73 €

Tome III : Opuscules XXI-XXV. XIII-668 p. 2003.
[G 427] 978-2-251-00509-6  65 €

Tome IV : Opuscules XXVI-XXIX. VII-448 p. 2008.
[G 461] 978-2-251-00542-3  73 €

LYCOPHRON. Alexandra. Texte établi, traduit et 
annoté par A. Hurst en collaboration avec A. Kolde. 
XCII-334 p. Index. 2008.
[G 468] 978-2-251-00551-5  55 €

LYCURGUE. Contre Léocrate. Fragments. Texte 
établi et traduit par F. Durrbach. LVI-183 p. (1932) 
4e tirage 2003.
[G 70] 978-2-251-00190-6  23 €

LYSIAS. Discours. Texte établi et traduit par L. Gernet 
et M. Bizos.

Tome I : Discours I-XV. 381 p. (1924) 11e tirage 2003.
[G 21] 978-2-251-00192-0  37 €
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Tome II : Discours XVI-XXXV. - Fragments. 411 p. 
Index. (1926) 7e tirage 2003.
[G 36] 978-2-251-00193-7  33 €

MARC AURÈLE. Écrits pour lui-même.

Tome I : Introduction générale. Livre I. Texte établi 
et traduit par P. Hadot, avec la collaboration de 
C. Luna. CCXXV-94 p. Index. (1998) 2e tirage 2002.
[G 388] 978-2-251-00472-3  40 €

MARINUS. Proclus ou sur le bonheur. Texte établi, 
traduit et annoté par H. D. Saffrey et A.-Ph. Segonds 
avec la collaboration de C. Luna. CLXXVI-236 p. 
Index. (2001) 2e tirage 2002.
[G 414] 978-2-251-00496-9  44 €

MÉNANDRE. Texte établi et traduit par J. M. Jacques.
Tome I, 1re partie : La Samienne. LXXXV-106 p. (1971 ; 

2e tirage revu et corrigé 1989). 3e tirage 2003.
[G 209] 978-2-251-00195-1  25 €

Tome I, 2e partie : Le Dyscolos. LXIII-146 p. (1re édition 
1963 ; 2e édition 1976). 5e tirage 2003.
[G 162] 978-2-251-00196-8  25 €

Tome I, 3e partie : Le Bouclier. CXXII-191 p. (1998) 
2e tirage 2003.
[G 381] 978-2-251-00461-7  38 €

MOSCHOS, voir Bucoliques grecs.

MUSÉE. Héro et Léandre. Texte établi et traduit par 
P. Orsini. 80 p. (1968) 2e tirage 2003.
[G 184] 978-2-251-00198-2  16 €

NICANDRE. Œuvres.

Tome II : Les Thériaques. - Fragments iologiques 
antérieurs à Nicandre. Texte établi et traduit par J.-
M. Jacques. CCVIII-322 p. Annexe. 2002.
[G 421] 978-2-251-00503-4  60 €

Tome III : Les Alexipharmaques. - Lieux parallèles 
du Livre XIII. - Des Iatrica d’Aétius. Texte établi et 
traduit par J.-M. Jacques. CLXXXV-423 p. Index. 
2007.
[G 458] 978-2-251-00541-6  72 €

NONNOS DE PANOPOLIS. Les Dionysiaques. Sous 
la direction de Fr. Vian.

Tome I : Chants I-II. Texte établi et traduit par Fr. Vian. 
LXXIV-248 p. Index. Cartes. (1976) 2e tirage 2003.
[G 245] 978-2-251-00200-2  30 €

Tome II : Chants III-V. Texte établi et traduit par 
P. Chuvin. 272 p. Index. Cartes. (1976) 2e tirage 
2003.
[G 244] 978-2-251-00201-9  30 €

Tome III : Chants VI-VIII. Texte établi et traduit par 
P. Chuvin. X-252 p. Index. (1992) 2e tirage 2003.
[G 352] 978-2-251-00432-7  37 €

Tome IV : Chants IX-X. Texte établi et traduit par 
G. Chrétien. 197 p. Index. (1985) 2e tirage 2003.
[G 304] 978-2-251-00369-6  30 €

Tome V : Chants XI-XIII. Texte établi et traduit par Fr. 
Vian. XV-326 p. (1995) 2e tirage 2003.
[G 370] 978-2-251-00447-1  57 €

Tome VI : Chants XIV-XVII. Texte établi et traduit par 
B. Gerlaud. XVII-326 p. (1994) 2e tirage 2003.
[G 361] 978-2-251-00438-9  47 €

Tome VII : Chants XVIII-XIX. Texte établi et traduit par 
J. Gerbeau avec le concours de Fr. Vian. XII-214 p. 
Index. (1992) 2e tirage 2003.
[G 347] 978-2-251-00428-0  36 €

Tome VIII : Chants XX-XXIV. Texte établi et annoté par 
N. Hopkinson, traduit par F. Vian. XIV-306 p. Index 
(1994) 2e tirage 2003.
[G 363] 978-2-251-00440-2  49 €

Tome IX : Chants XXV-XXIX. Texte établi et traduit par 
F. Vian. XII-422 p. Index. (1990) 2e tirage 2003.
[G 332] 978-2-251-00419-8  42 €

Tome X : Chants XXX-XXXII. Texte établi et traduit par 
F. Vian. XII-238 p. Index. (1997) 2e tirage 2003.
[G 377] 978-2-251-00457-0  45 €

Tome XI : Chants XXXIII-XXXIV. Texte établi et traduit 
par B. Gerlaud. XIII-290 p. Index. 2005.
[G 443] 978-2-251-00525-6  47 €

Tome XII : Chants XXXV-XXXVI. Texte établi, traduit et 
commenté par H. Frangoulis avec la collaboration 
de B. Gerlaud. XVIII-196 p. 2006.
[G 448] 978-2-251-00531-7  44 €

Tome XIII : Chant XXXVII. Texte établi et traduit par 
H. Frangoulis. XII-216 p. Index. Tableaux. (1999) 
2e tirage 2003.
[G 391] 978-2-251-00471-6  44 €

Tome XIV : Chants XXXVIII-XL. Texte établi et traduit 
par B. Simon. XIII-358 p. Index. (1999) 2e tirage 2003.
[G 395] 978-2-251-00474-7  49 €

Tome XV : Chants XLI-XLIII. Texte établi et traduit par 
P. Chuvin et M.-C. Fayant. XVI-253 p. Index. 2006.
[G 447] 978-2-251-00530-0  49 €

Tome XVI : Chants XLIV-XLVI. Texte établi et traduit 
par B. Simon. X-405 p. Index. 2004.
[G 438] 978-2-251-00521-8  46 €

Tome XVII : Chant XLVII. Texte établi et traduit par M.-
C. Fayant. VIII-218 p. Index. (2000) 2e tirage 2003.
[G 405] 978-2-251-00489-1  44 €

Tome XVIII : Chant XLVIII. Texte établi et traduit par Fr. 
Vian. XII-292 p. Index. 2003.
[G 425] 978-2-251-00508-9  36 €

Tome XIX : Index général des noms propres. Établi par 
Fr. Vian et M.-C. Fayant. 136 p. 2006.
[G 451] 978-2-251-00534-8  25 €

NUMÉNIUS. Fragments. Texte établi et traduit par 
E. des Places. 220 p. Index. (1973) 2e tirage 2003.
[G 226] 978-2-251-00202-6  25 €
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ORACLES CHALDAÏQUES. Avec un choix de 
commentaires anciens : Psellus, Proclus, Michel 
Italicus. Texte établi et traduit par E. des Places. 
410 p. Index. (1971 ; 3e tirage revu et corrigé par A.-
Ph. Segonds 1996). 5e tirage 2010.
[G 210] 978-2-251-00203-3  45 €

ORPHÉE (Pseudo), voir Argonautiques orphiques 
et Lapidaires grecs.

PAUSANIAS. Description de la Grèce.
Tome I : Introduction générale. Livre I. L’Attique. Texte 

établi par M. Casevitz, traduit par J. Pouilloux et 
commenté par F. Chamoux. XLVI-435 p. Index. 
Cartes. (1992) 4e tirage 2009.
[G 348] 978-2-251-00429-7  46 €

Tome IV : Livre IV. La Messénie. Texte établi par 
M. Casevitz, traduit et commenté par J. Auberger. 
LXXV-392 p. Index. Illustrations. Cartes. Plans. 
2005.
[G 440] 978-2-251-00523-2  65 €

Tome V : Livre V. L’Élide (I). Texte établi par 
M. Casevitz, traduit par J. Pouilloux et commenté 
par A. Jacquemin. XXXIX-286 p. (1999) 2e tirage 
2002.
[G 390] 978-2-251-00473-0  49 €

Tome VI : Livre VI. L’Élide (II). Texte établi par 
M. Casevitz, traduit par J. Pouilloux et commenté 
par A. Jacquemin. XXXVIII-438 p. Index. Cartes. 
2002.
[G 420] 978-2-251-00501-0  50 €

Tome VII : Livre VII. L’Achaïe. Texte établi par 
M. Casevitz, traduit et commenté par Y. Lafond. 
LXXXVI-276 p. Index. Cartes. (2000) 2e tirage 2002.
[G 404] 978-2-251-00488-4  64 €

Tome VIII : Livre VIII. L’Arcadie. Texte établi par 
M. Casevitz, traduit et commenté par M. Jost avec 
la collaboration de J. Marcadé. XLII-336 p. Index. 
Cartes. (1998) 2e tirage 2002.
[G 345] 978-2-251-00465-5  70 €

PHILODÈME DE GADARA. Sur la musique.
Tome I et II : Livre IV. Texte établi, traduit et annoté par 

D. Delattre. 1120 p. Index. 2007. 
[Présentation en deux volumes]
[G 457] 978-2-251-00540-9  115 €

PHOCYLIDE (Pseudo-). Sentences. Texte établi, 
traduit et commenté par P. Derron. CXVI-72 p. 
Index. (1986) 2e tirage 2003.
[G 308] 978-2-251-00385-6  28 €

PHOTIUS. Bibliothèque. Texte établi et traduit par 
R. Henry.

Tome I : Codices 1-83. LII-393 p. (1959) 2e tirage 2003.
[G 137] 978-2-251-32220-9  31 €

Tome II : Codices 84-185. 429 p. (1960) 2e tirage 2003.
[G 142] 978-2-251-32221-6  31 €

Tome III : Codices 186-222. 473 p. (1962) 2e tirage 
2003.
[G 158] 978-2-251-32222-3  31 €

Tome IV : Codices 223-229. 356 p. (1965) 2e tirage 
2003.
[G 169] 978-2-251-32223-0  31 €

Tome V : Codices 230-241. 431 p. (1967) 2e tirage 
2003.
[G 177] 978-2-251-32224-7  31 €

Tome VI : Codices 242-245. 414 p. (1971) 2e tirage 
2003.
[G 205] 978-2-251-32225-4  31 €

Tome VII : Codices 246-256. 462 p. (1974) 2e tirage 
2003.
[G 229] 978-2-251-32226-1  31 €

Tome VIII : Codices 257-280. 446 p. (1977) 2e tirage 
2003.
[G 250] 978-2-251-32227-8  31 €

Tome IX : Index par J. Schamp. 524 p. (1991) 2e tirage 
2003.
[G 339] 978-2-251-00424-2  62 €

PINDARE. Texte établi et traduit par A. Puech.

Tome I : Olympiques. XXIX-211 p. (1922 ; 2e tirage 
revu et corrigé 1930). 8e tirage 2003.
[G 5] 978-2-251-00207-1  25 €

Tome II : Pythiques. 222 p. (1922) 8e tirage 2003.
[G 8] 978-2-251-00208-8  26 €

Tome III : Néméennes. 193 p. (1923 ; 4e tirage revu et 
corrigé 1967). 5e tirage 2003.
[G 9] 978-2-251-00209-5  26 €

Tome IV : Isthmiques. Fragments. 373 p. Index. (1923) 
4e tirage 2003.
[G 16] 978-2-251-00210-1  29 €

PLATON. Œuvres complètes.

Tome I : Introduction. Hippias mineur. - Alcibiade. 
- Apologie de Socrate. - Euthyphron. - Criton. 
Texte établi et traduit par M. Croiset. 398 p. (1920) 
14e tirage 2002.
[G 1] 978-2-251-00211-8  29 €

Tome II : Hippias majeur. - Lachès. - Lysis. - Charmide. 
Texte établi et traduit par A. Croiset. 284 p. (1921) 
8e tirage 2003.
[G 3] 978-2-251-00212-5  35 €

Tome III, 1re partie : Protagoras. Texte établi et traduit 
par A. Croiset. 152 p. (1923) 10e tirage 2002.
[G 15] 978-2-251-00213-2  20 €

Tome III, 2e partie : Gorgias. - Ménon. Texte établi 
et traduit par A. Croiset avec la collaboration de 
L. Bodin. 369 p. (1923) 19e tirage 2008.
[G 14] 978-2-251-00214-9  29 €
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Tome IV, 1re partie : Phédon. Notice de L. Robin. Texte 
établi et traduit par P. Vicaire. XCVIII-235 p. (1983) 
4e tirage 2006.
[G 293] 978-2-251-00371-9  34 €

Tome IV, 2e partie : Le Banquet. Notice de L. Robin. 
Texte établi et traduit par P. Vicaire, avec le 
concours de J. Laborderie. CXXIII-184 p. Index. 
(1989) 4e tirage 2008.
[G 329] 978-2-251-00378-8  28 €

Tome IV, 3e partie : Phèdre. Notice de L. Robin. Texte 
établi par Cl. Moreschini et traduit par P. Vicaire. 
CCXXXIII-196 p. (1985) 4e tirage 2002.
[G 302] 978-2-251-00379-5  35 €

Tome V, 1re partie : Ion. - Ménexène. - Euthydème. 
Texte établi et traduit par L. Méridier. 291 p. (1931) 
9e tirage 2003.
[G 66] 978-2-251-00218-7  30 €

Tome V, 2e partie : Cratyle. Texte établi et traduit par 
L. Méridier. 229 p. (1931) 7e tirage 2003.
[G 65] 978-2-251-00219-4  28 €

Tome VI : La République, livres I-III. Texte établi et 
traduit par E. Chambry. Introduction par A. Diès. 
CLIV-233 p. (1932) 10e tirage 2002.

[G 69] 978-2-251-00220-0  34 €

Tome VII, 1re partie : La République, livres IV-VII. 
Texte établi et traduit par E. Chambry. 369 p. (1931) 
11e tirage 2002.
[G 64] 978-2-251-00221-7  30 €

Tome VII, 2e partie : La République, livres VIII-X. Texte 
établi et traduit par E. Chambry. 248 p. (1934) 
11e tirage 2008.
[G 75] 978-2-251-00222-4  25 €

Tome VIII, 1re partie : Parménide. Texte établi et traduit 
par A. Diès. XIX-219 p. (1923) 7e tirage 2003.

[G 13] 978-2-251-00223-1  26 €

Tome VIII, 2e partie : Théétète. Texte établi et traduit 
par A. Diès. 260 p. (1923) 10e tirage 2010.

[G 12] 978-2-251-00224-8  29 €

Tome VIII, 3e partie : Le Sophiste. Texte établi et traduit 
par A. Diès. 217 p. (1925) 8e tirage 2003.

[G 31] 978-2-251-00225-5  31 €

Tome IX, 1re partie : Le Politique. Texte établi et traduit 
par A. Diès. LXV-184 p. (1935) 6e tirage 2003.

[G 78] 978-2-251-00226-2  26 €

Tome IX, 2e partie : Philèbe. Texte établi et traduit par 
A. Diès. CXII-191 p. (1941) 7e tirage 2002.

[G 96] 978-2-251-00227-9  28 €

Tome X : Timée. - Critias. Texte établi et traduit par 
A. Rivaud. 396 p. (1925) 7e tirage 2002.
[G 30] 978-2-251-00228-6  39 €

Tome XI, 1re partie : Les Lois, livres I-II. Texte établi et 
traduit par E. des Places. Introduction de A. Diès et 
L. Gernet. CCXXI-140 p. (1951) 5e tirage 2003.

[G 114] 978-2-251-00230-9  33 €

Tome XI, 2e partie : Les Lois, livres III-VI. Texte établi 
et traduit par E. des Places. 304 p. (1951 ; 4e tirage 
revu et corrigé 1994). 6e tirage 2007.
[G 115] 978-2-251-00231-6  34 €

Tome XII, 1re partie : Les Lois, livres VII-X. Texte établi 
et traduit par A. Diès. 356 p. (1956 ; 3e tirage revu et 
corrigé 1994). 5e tirage 2007.
[G 127] 978-2-251-00232-3  36 €

Tome XII, 2e partie : Les Lois, livres XI-XII. - Epinomis. 
Les Lois, texte établi et traduit par A. Diès. 
Epinomis : Texte établi et traduit par E. des Places. 
274 p. (1956  ; 2e tirage revu et corrigé 1976). 
4e tirage 2007.
[G 128] 978-2-251-00233-0  27 €

Tome XIII, 1re partie : Lettres. Texte établi et traduit par 
J. Souilhé. CII-182 p. (1931) 6e tirage 2003.
[G 63] 978-2-251-00234-7  27 €

Tome XIII, 2e partie : Dialogues suspects. (Second 
Alcibiade. - Hipparque. - Minos. - Les Rivaux. - 
Théagès. - Clitophon). Texte établi et traduit par 
J. Souilhé. XIII-276p. (1930) 4e tirage 2003.
[G 57] 978-2-251-00235-4  26 €

Tome XIII, 3e partie : Dialogues apocryphes. (Du Juste. 
- De la Vertu. - Démodocos. - Sisyphe. - Eryxias. - 
Axiochos. - Définitions). Texte établi et traduit par 
J. Souilhé. 240 p. (1930) 4e tirage 2003.
[G 56] 978-2-251-00236-1  29 €

Tome XIV : Lexique de la langue philosophique et 
religieuse de Platon. Par E. des Places. 578 p. 
(1964) 4e tirage 2003.
[G 167] 978-2-251-00238-5  55 €

PLOTIN. Ennéades. Texte établi et traduit par 
E. Bréhier.

Tome I : 1re Ennéade. XLV-219 p. (1924) 7e tirage 2003.
[G 20] 978-2-251-00241-5  30 €

Tome II : 2e Ennéade. 223 p. (1924) 6e tirage 2003.
[G 19] 978-2-251-00242-2  29 €

Tome III : 3e Ennéade. 304 p. (1925) 7e tirage 2003.
[G 29] 978-2-251-00243-9  31 €

Tome IV : 4e Ennéade. 383 p. (1927) 6e tirage 2003.
[G 39] 978-2-251-00244-6  32 €

Tome V : 5e Ennéade. 265 p. (1931) 6e tirage 2003.
[G 62] 978-2-251-00245-3  28 €

Tome VI, 1re partie : 6e Ennéade (I-V). 346 p. (1936) 
6e tirage 2003.
[G 80] 978-2-251-00246-0  31 €

Tome VI, 2e partie : 6e Ennéade (VI-IX). 420 p. Index. 
(1938) 7e tirage 2003.
[G 86] 978-2-251-00247-7  29 €

PLUTARQUE
Œuvres morales.
Tome I, 1re partie : Introduction générale par 
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R. Flacelière et J. Irigoin. Traités 1-2. De l’éducation 
des enfants. - Sur la lecture des poètes. Texte 
établi et traduit par A. Philippon et J. Sirinelli. 
CCCXXIV-258 p. (1987) 2e tirage 2003.

[G 312] 978-2-251-00368-9  52 €

Tome I, 2e partie : Traité 3-9. Comment écouter. - 
Du flatteur et de l’ami. - Du progrès de la vertu. 
- Comment on peut tirer profit de ses ennemis. - 
De la pluralité d’amis. - De la fortune. - De la vertu 
et du vice. Texte établi et traduit par R. Klaerr, 
A. Philippon et J. Sirinelli. 501 p. Index. (1989) 
2e tirage 2003.

[G 330] 978-2-251-00370-2  46 €

Tome II : Traités 10-14. Consolation à Apollonios. - 
Préceptes de santé. - Préceptes de mariage. - Le 
Banquet des sept Sages. - De la superstition. Texte 
établi et traduit par J. Defradas, J. Hani et R. Klaerr. 
XI-546 p. Index. (1985) 2e tirage 2003.

[G 303] 978-2-251-00372-6  52 €

Tome III : Traités 15-16. Apophtegmes de rois et de 
généraux. - Apophtegmes laconiens. Texte établi 
et traduit par Fr. Fuhrmann. 564 p. Index. (1988) 
2e tirage 2003.

[G 318] 978-2-251-00399-3  52 €

Tome IV : Traités 17-19 : Conduites méritoires 
des femmes. - Étiologies romaines. - Étiologies 
grecques. - Parallèles mineurs. Texte établi et 
traduit par Jacques Boulogne. XIV-466 p. Index. 
(2002) 2e tirage 2002.

[G 417] 978-2-251-00499-0  65 €

Tome V, 1re partie : Traités 20-22. La Fortune des 
Romains. - La Fortune ou la vertu d’Alexandre. 
- La Gloire des Athéniens. Texte établi et traduit 
par F. Frazier et C. Froidefond. 356p. Index. (1990) 
2e tirage 2003.

[G 338] 978-2-251-00359-7  52 €

Tome V, 2e partie : Traité 23. Isis et Osiris. Texte établi 
et traduit par C. Froidefond. 437 p. Index. (1988) 
3e tirage revu et corrigé 2010.

[G 317] 978-2-251-00400-6  46 €

Tome VI : Traités 24-26. - Dialogues pythiques. Texte 
établi et traduit par R. Flacelière. XIII-336 p. Index. 
Illustrations. Plans. (1974) 2e tirage 2003.

[G 232] 978-2-251-00265-1  35 €

Tome VII, 1re partie : Traités 27-36. - La vertu peut-elle 
s’enseigner ? - De la vertu morale. - Du contrôle de 
la colère. - De la tranquillité de l’âme. - De l’amour 
fraternel. - De l’amour de la progéniture. - Si le vice 
suffit pour rendre l’homme malheureux. - Si les 
affections de l’âme sont plus funestes que celles du 
corps. - Du bavardage. - De la curiosité. Texte établi 
et traduit par J. Dumortier avec la collaboration de 
J. Defradas. XII-553 p. Index. (1975) 2e tirage 2003.

[G 236] 978-2-251-00266-8  33 €

Tome VII, 2e partie : Traités 37-41. - De l’amour des 
richesses. - De la fausse honte. - De l’envie et de la 
haine. - Comment se louer soi-même sans exciter 
l’envie. - Sur les délais de la justice divine. Texte 

établi et traduit par R. Klaerr et Y. Vernière. XIII-
350 p. Index. (1974) 2e tirage 2003.

[G 231] 978-2-251-00267-5  31 €

Tome VIII : Traités 42-45. - Du destin. - Le Démon 
de Socrate. - De l’exil. - Consolation à sa femme. 
Texte établi et traduit par J. Hani. 384 p. Index. Plan. 
(1980) 2e tirage 2003.

[G 275] 978-2-251-00268-2  30 €

Tome IX, 1re partie : Traité 46. - Propos de Table 
(I-III). Texte établi et traduit par Fr. Fuhrmann. 
XXXVI-318 p. (1972) 2e tirage 2003.

[G 218] 978-2-251-00269-9  31 €

Tome IX, 2e partie : Propos de Table (IV-VI). Texte 
établi et traduit par Fr. Fuhrmann. IX-290 p. (1978) 
2e tirage 2003.

[G 265] 978-2-251-00270-5  29 €

Tome IX, 3e partie : Propos de Table (VII-IX). Texte 
établi et traduit par F. Frazier et J. Sirinelli. 440 p. 
Index. (1996) 2e tirage 2003.

[G 372] 978-2-251-00449-5  57 €

Tome X : Traités 47-48. - Dialogue sur l’amour. 
- Histoires d’amour. Texte établi et traduit par 
R. Flacelière et M. Cuvigny. 243 p. Index. (1980) 
2e tirage 2003.

[G 274] 978-2-251-00271-2  29 €

Tome XI, 1re partie : Traités 49-51. - Le philosophe doit 
surtout s’entretenir avec les grands. - À un chef mal 
éduqué. - Si la politique est l’affaire des vieillards. 
Texte établi et traduit par M. Cuvigny. 212 p. (1984) 
2e tirage 2003.

[G 299] 978-2-251-00360-3  31 €

Tome XI, 2e partie : Traités 52-53. - Préceptes 
politiques. - De la monarchie, de la démocratie et de 
l’oligarchie. Texte établi et traduit par J.-Cl. Carrière 
et M. Cuvigny. 318 p. Index. (1984) 2e tirage 2003.

[G 295] 978-2-251-00377-1  33 €

Tome XII, 1re partie : Traités 54-57. - Il ne faut pas 
s’endetter. - Vies des dix orateurs. - Comparaison 
d’Aristophane et de Ménandre. - De la malignité 
d’Hérodote. Texte établi et traduit par M. Cuvigny et 
G. Lachenaud. 403 p. Index. (1981) 2e tirage 2003.

[G 278] 978-2-251-00354-2  31 €

Tome XII, 2e partie : Opinions des philosophes. Texte 
établi et traduit par G. Lachenaud. 474 p. Index. 
(1993) 2e tirage 2003.

[G 356] 978-2-251-00433-4  53 €

Tome XV, 1re partie : Traité 70 : Sur les contradictions 
stoïciennes. Traité 71 : Synopsis du traité « Que les 
Stoïciens tiennent des propos plus paradoxaux que 
les poètes ». Texte établi par M. Casevitz, traduit et 
commenté par D. Babut. 471 p. 2004.

[G 439] 978-2-251-00522-5  54 €

Tome XV, 2e partie : Traité 72. Sur les notions 
communes, contre les Stoïciens. Texte établi par 
M. Casevitz, traduit et commenté par D. Babut. 
464 p. Index. 2002.

[G 385] 978-2-251-00507-2  60 €
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Vies. Texte établi et traduit par R. Flacelière et 
E. Chambry (avec le concours de M. Juneaux pour 
les tomes I et II).

Tome I : Thésée-Romulus. Lycurgue-Numa. LIV-415 p. 
(1958 ; 3e tirage revu et corrigé par J. Irigoin 1993). 
4e tirage 2003.
[G 136] 978-2-251-00249-1  45 €

Tome II : Solon-Publicola. Thémistocle-Camille. 403 p. 
(1961) 3e tirage 2003.
[G 151] 978-2-251-00250-7  29 €

Tome III : Périclès-Fabius Maximus. Alcibiade-Coriolan. 
431 p. (1964) 4e tirage 2003.
[G 166] 978-2-251-00251-4  35 €

Tome IV : Timoléon-Paul-Emile. Pélopidas-Marcellus. 
438 p. (1967) 2e tirage 2003.
[G 180] 978-2-251-00252-1  31 €

Tome V : Aristide-Caton l’Ancien. Philopoemen-
Flamininus. 353 p. (1969) 2e tirage 2003.
[G 195] 978-2-251-00253-8  29 €

Tome VI : Pyrrhos-Marius. Lysandre-Sylla. 563 p. (1971) 
2e tirage 2003.
[G 201] 978-2-251-00254-5  34 €

Tome VII : Cimon-Lucullus. Nicias-Crassus. 508 p. 
(1972) 2e tirage 2003.
[G 219] 978-2-251-00255-2  34 €

Tome VIII : Sertorius-Eumène. Agésilas-Pompée. 
526 p. (1973) 2e tirage 2003.
[G 225] 978-2-251-00256-9  34 €

Tome IX : Alexandre-César. 465 p. (1975) 2e tirage 2003.
[G 237] 978-2-251-00257-6  35 €

Tome X : Phocion-Caton le Jeune. 292 p. (1976) 2e tirage 
2003.
[G 243] 978-2-251-00258-3  31 €

Tome XI : Agis et Cléomène-Les Gracques. 282 p. 
(1976) 2e tirage 2003.
[G 242] 978-2-251-00259-0  31 €

Tome XII : Démosthène-Cicéron. 262 p. (1976) 2e tirage 
2003.
[G 241] 978-2-251-00260-6  31 €

Tome XIII : Démétrios-Antoine. 385 p. (1977) 2e tirage 
2003.
[G 247] 978-2-251-00261-3  33 €

Tome XIV : Dion-Brutus. 301 p. (1978) 2e tirage 2003.
[G 254] 978-2-251-00262-0  33 €

Tome XV : Artaxerxès-Aratos. Galba-Othon. 405 p. 
(1979) 2e tirage 2003.
[G 271] 978-2-251-00263-7  34 €

Tome XVI : Index des noms propres. Établi par 
E. Simon. 360 p. (1983) 2e tirage 2003.
[G 292] 978-2-251-00373-3  34 €

POLYBE. Histoires.
Tome I : Introduction générale. Livre I. Texte établi et 

traduit par P. Pédech. LXX-255 p. Cartes. (1969) 
3e tirage 2003.
[G 194] 978-2-251-00273-6  31 €

Tome II : Livre II. Texte établi et traduit par P. Pédech. 
204 p. Cartes. (1970) 4e tirage 2003.
[G 200] 978-2-251-00274-3  32 €

Tome III : Livre III. Texte établi par J. de Foucault, revu 
et traduit par E. Foulon et commenté par M. Molin. 
XXXVIII-620 p. Index. Cartes. (1971) 2004.
[G 437] 978-2-251-00520-1  59 €

Tome IV : Livre IV. Texte établi et traduit par J. de 
Foucault. 260 p. Cartes. (1972) 2e tirage 2003.
[G 216] 978-2-251-00276-7  25 €

Tome V : Livre V. Texte établi et traduit par P. Pédech. 
318 p. Cartes. (1977) 2e tirage 2003.
[G 255] 978-2-251-00277-4  29 €

Tome VI : Livre VI. Texte établi et traduit par R. Weil 
avec la collaboration de C. Nicolet. 236 p. Plans. 
(1977) 2e tirage 2003.
[G 253] 978-2-251-00278-1  26 €

Tome VII : Livres VII-IX. Texte établi et traduit par 
R. Weil. 308 p. Cartes. (1982) 2e tirage 2003.
[G 286] 978-2-251-00355-9  28 €

Tome VIII : Livres X-XI. Livres X : Texte établi et traduit 
par E. Foulon. Livres XI : Texte établi et traduit par 
R. Weil. 309 p. (1990) 2e tirage 2003.
[G 337] 978-2-251-00401-3  36 €

Tome IX : Livre XII. Texte établi et traduit par P. Pédech. 
LV-209 p. Cartes. (1961) 2e tirage 2003.
[G 150] 978-2-251-00279-8  25 €

Tome X : Livres XIII-XVI. Texte établi par E. Foulon, 
traduit par R. Weil, avec la collaboration de 
P. Cauderlier. 265 p. (1995) 2e tirage 2003.
[G 367] 978-2-251-00443-3  43 €

PORPHYRE
De l’Abstinence.
Tome I : Introduction. Livre I. Texte établi et traduit par 

J. Bouffartigue et M. Patillon. LXXXV-156 p. (1977) 
2e tirage 2003.
[G 252] 978-2-251-00281-1  31 €

Tome II : Livres II-III. Texte établi et traduit par 
J. Bouffartigue et M. Patillon. 347 p. (1979) 2e tirage 
2003.
[G 270] 978-2-251-00282-8  31 €

Tome III : Livre IV. Texte établi et traduit par M. Patillon 
et  A.-Ph. Segonds, avec le concours de L. Brisson. 
LXIV-217 p. Index. (1995) 2e tirage 2003.
[G 368] 978-2-251-00444-0  45 €

Vie de Pythagore. - Lettre à Marcella. Texte établi et 
traduit par E. des Places, avec un appendice d’A.-
Ph. Segonds. 255 p. Index. (1982) 3e tirage 2010.
[G 285] 978-2-251-00361-0  29 €

PROCLUS
Commentaire sur le Parménide de Platon.
Tome I, 1re partie : Introduction générale par C. Luna 

et A.-Ph. Segonds. Tome I, 2e partie : Livre I. Texte 
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établi, traduit et annoté par C. Luna et A.-Ph. 
Segonds. 1088 p. Index. Commentaires. 2007. 
[2 volumes non vendus séparément]
[G 455] 978-2-251-00538-6  90 €

Sur le premier Alcibiade de Platon. Texte établi et 
traduit par A.-Ph. Segonds.

Tome I : CXLIX-337 p. (1985) 2e tirage 2003.
[G 301] 978-2-251-00388-7  46 €

Tome II : I-424 p. Index. (1986) 2e tirage 2003.
[G 306] 978-2-251-00393-1  46 €

Théologie platonicienne. Texte établi et traduit par 
L. G. Westerink et H. D. Saffrey.

Tome I : Introduction. - Livre I. CXCV-298 p. Index. 
(1968) 2e tirage 2003.
[G 188] 978-2-251-00284-2  34 €

Tome II : Livre II. XCV-216 p. Index. (1974) 2e tirage 2003.
[G 230] 978-2-251-00285-9  30 €

Tome III : Livre III. CXIX-261 p. Index. (1978) 2e tirage 
2003.
[G 264] 978-2-251-00286-6  35 €

Tome IV : Livre IV. XCIX-316 p. Index. (1981) 2e tirage 
2003.
[G 282] 978-2-251-00287-3  34 €

Tome V : Livre V. CIII-376 p. Index. (1987) 2e tirage 2003.
[G 311] 978-2-251-00386-3  39 €

Tome VI : Livre VI. Index général. CXXXI-512 p. Index. 
(1997) 2e tirage 2003.
[G 379] 978-2-251-00462-4  69 €

Trois études sur la Providence. Texte établi et traduit 
par D. Isaac.

Tome I : Introduction. - 1re étude : Dix problèmes 
concernant la Providence. 310 p. (1977) 2e tirage 
2003.
[G 251] 978-2-251-00289-7  31 €

Tome II : 2e étude : Providence. Fatalité. Liberté. 227 p. 
(1979) 2e tirage 2003.
[G 269] 978-2-251-00290-3  31 €

Tome III : 3e étude : De l’Existence du mal. 291 p. 
(1982) 2e tirage 2003.
[G 287] 978-2-251-00291-0  31 €

PROLÉGOMÈNES À LA PHILOSOPHIE DE PLATON. 
Texte établi par L.G. Westerink et traduit par 
J. Trouillard avec la collaboration de A.-Ph. 
Segonds. XCIX-145 p. Index. (1990) 2e tirage 2003.
[G 335] 978-2-251-00412-9  30 €

PSELLUS, voir Oracles chaldaïques.

QUINTUS DE SMYRNE. La Suite d’Homère. Texte 
établi et traduit par Fr. Vian.

Tome I : Livres I-IV. LIV-290 p. (1963) 2e tirage 2003.
[G 161] 978-2-251-00293-4  30 €

Tome II : Livres V-IX. X-347 p. (1966) 2e tirage 2003.
[G 173] 978-2-251-00294-1  30 €

Tome III : Livres X-XIV. IX-395 p. Index. (1969) 
2e tirage 2003.
[G 193] 978-2-251-00295-8  30 €

SALOUSTIOS. Des Dieux et du Monde. Texte établi 
et traduit par G. Rochefort. L-85 p. Index. (1960) 
3e tirage 2003.
[G 144] 978-2-251-00304-7  22 €

SAPHO. ALCÉE. Fragments. Texte établi et traduit 
par Th. Reinach avec la collaboration de A. Puech. 
340 p. (1937) 7e tirage 2003.
[G 82] 978-2-251-00002-2  28 €

SIMPLICIUS. Commentaire sur le Manuel d’Epictète.
Tome I : Chapitres I-XXIX. Texte établi et traduit par 

I. Hadot. CLXXII-314 p. (2001) 2e tirage 2003.
[G 411] 978-2-251-00493-8  58 €

SOPHOCLE. Tragédies. Texte établi par A. Dain et 
traduit par P. Mazon.

Tome I : Introduction. - Les Trachiniennes. - Antigone. 
LXXVI-212 p. (1955 ; 7e édition revue et corrigée 
par J. Irigoin 1994). 3e tirage de la 7e édition 2005.
[G 122] 978-2-251-00306-1  27 €

Tome II : Ajax. - Œdipe Roi. - Électre. VIII-359 p. 
(1958 ; 8e tirage revu et corrigé par J. Irigoin 1994). 
12e tirage 2009.
[G 134] 978-2-251-00307-8  35 €

Tome III : Philoctète. - Œdipe à Colone. VIII-288 p. 
(1960 ; 5e tirage revu et corrigé par J. Irigoin 1999). 
7e tirage 2009.
[G 143] 978-2-251-00308-5  33 €

SORANOS D’ÉPHÈSE. Maladies des femmes. 
Texte établi, traduit et commenté par P. Burguière, 
D. Gourevitch et Y. Malinas.

Tome I : Livre I. CI-197 p. Figures. (1988) 2e tirage 2003.
[G 315] 978-2-251-00402-0  39 €

Tome II : Livre II. XXIII-195 p. Figures. (1990) 2e tirage 
2003.
[G 331] 978-2-251-00421-1  39 €

Tome III : Livre III. XXVII-183 p. Figures. (1994) 
2e tirage 2003.
[G 396] 978-2-251-00442-6  39 €

Tome IV : Livre IV. Index général. XXVIII-226 p. (2000) 
2e tirage 2003.
[G 396] 978-2-251-00480-8  39 €

STRABON. Géographie.
Tome I, 1re partie : Introduction par G. Aujac et 

F. Lasserre. - Livre I. Texte établi et traduit par 
G. Aujac. XCVII-332 p. (1969) 2e tirage 2003.
[G 192] 978-2-251-00310-8  29 €
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Tome I, 2e partie : Livre II. Texte établi et traduit par 
G. Aujac. 312 p. Cartes. Lexique. (1969) 2e tirage 
2003.
[G 191] 978-2-251-00311-5  29 €

Tome II : Livres III-IV. (Espagne-Gaule). Texte établi 
et traduit par F. Lasserre. X-384 p. Cartes. Lexique. 
(1966) 2e tirage 2003.
[G 172] 978-2-251-00312-2  29 €

Tome III : Livres V-VI. (Italie-Sicile). Texte établi et traduit 
par F. Lasserre. XII-433 p. Cartes. Lexique. (1967) 
2e tirage 2003.
[G 178] 978-2-251-00313-9  31 €

Tome IV : Livre VII. (Europe centrale, Balkans). Texte 
établi et traduit par R. Baladié. VIII-345 p. Cartes. 
Lexique. (1989) 2e tirage 2003.
[G 322] 978-2-251-00314-6  49 €

Tome V : Livre VIII. (Grèce). Texte établi et traduit 
par R. Baladié. VIII-391 p. Cartes. Lexique. (1978) 
2e tirage 2003.
[G 263] 978-2-251-00315-3  32 €

Tome VI : Livre IX. (Grèce). Texte établi et traduit par 
R. Baladié. 456 p. Cartes. (1996) 2e tirage 2003.
[G 373] 978-2-251-00450-1  74 €

Tome VII : Livre X. (Grèce). Texte établi et traduit par 
F. Lasserre. 268 p. Cartes. Lexique. (1971) 2e tirage 
2003.
[G 206] 978-2-251-00317-7  30 €

Tome VIII : Livre XI. (Anatolie). Texte établi et traduit 
par F. Lasserre. VIII-278 p. Cartes. Lexique. (1975) 
2e tirage 2003.
[G 235] 978-2-251-00318-4  30 €

Tome IX : Livre XII. (Asie mineure). Texte établi et 
traduit par F. Lasserre. VIII-359 p. Cartes. Lexique 
(1981) 2e tirage 2003.
[G 280] 978-2-251-00319-1  33 €

SYNÉSIOS DE CYRÈNE
Tome I : Hymnes. Texte établi et traduit par Ch. 

Lacombrade. XLIX-193 p. Index. (1978) 2e tirage 
2003.
[G 262] 978-2-251-00321-4  33 €

Tome II et III : Correspondance. - Lettres I-LXIII et 
Lettres LXIV-CLVI. Texte établi par A. Garzya, 
traduit et commenté par D. Roques. CXLVII-484 p. 
Cartes. Index. (2000) 2e tirage 2003. [2 volumes non 
vendus séparément]
[G 397] 978-2-251-00479-2  99 €

Tome IV : Opuscules I. Texte établi par J. Lamoureux, 
traduit et commenté par N. Aujoulat. LXXXVIII-584 p. 
2004.
[G 434] 978-2-251-00517-1  60 €

Tome V : Opuscules II. Texte établi par J. Lamoureux, 
traduit et commenté par N. Aujoulat. XII-154 p. 2008.
[G 464] 978-2-251-00547-8  33 €

Tome VI : Opuscules III. Texte établi par J. Lamoureux, 
traduit et commenté par N. Aujoulat. X-358 p. 2008.
[G 466] 978-2-251-00549-2  57 €

THÉOCRITE, voir Bucoliques grecs.

THÉOGNIS. Poèmes élégiaques. Texte établi et 
traduit par J.-Cl. Carrière. 288 p. Index. (1re édition 
1948 ; 2e édition 1975). 2e tirage 2003.
[G 109] 978-2-251-00322-1  24 €

THÉOPHRASTE
Caractères. Texte établi et traduit par O. Navarre. 

166 p. (1921) 4e tirage 2003.
[G 5] 978-2-251-00323-8  19 €

Métaphysique. Texte édité, traduit et annoté par 
A. Laks et G. W. Most avec la collaboration de Ch. 
Larmore et E. Rudolph et pour la traduction arabe de 
M. Crubellier. LXXXII-132 p. Index. (1993) 3e tirage 
2002.
[G 358] 978-2-251-00422-8  32 €

Recherches sur les plantes. Texte établi et traduit 
par S. Amigues.

Tome I : Livres I-II. LVIII-211 p. (1988) 2e tirage 2003.
[G 314] 978-2-251-00403-7  45 €

Tome II : Livres III-IV. X-423 p. (1989) 2e tirage 2003.
[G 324] 978-2-251-00404-4  47 €

Tome III : Livres V-VI. XII-264 p. Figures. (1993) 
2e tirage 2003.
[G 359] 978-2-251-00437-2  45 €

Tome IV : Livres VII-VIII. XII-310 p. 2003.
[G 432] 978-2-251-00515-7  39 €

Tome V : Livre IX. LXX-458 p. 2006.

[G 446] 978-2-251-00529-4  55 €

THUCYDIDE. La Guerre du Péloponnèse. Sous la 
direction de J. de Romilly.

Tome I : Introduction. - Livre I. Texte établi et traduit 
par J. de Romilly. LIX-206 p. (1953) 9e tirage 2009.
[G 117] 978-2-251-00325-2  30 €

Tome II, 1re partie : Livre II. Texte établi et traduit par J. de 
Romilly. XLIII-189 p. Cartes. (1962) 7e tirage 2009.
[G 157] 978-2-251-00326-9  28 €

Tome II, 2e partie : Livre III. Texte établi et traduit 
par R. Weil avec la collaboration de J. de Romilly. 
XXXII-178 p. Cartes. (1969) 5e tirage 2003.
[G 190] 978-2-251-00327-6  26 €

Tome III : Livres IV-V. Texte établi et traduit par J. de 
Romilly. XXIX-376 p. Cartes. (1968) 3e tirage 2003.
[G 187] 978-2-251-00328-3  32 €

Tome IV : Livres VI-VII. Texte établi et traduit par 
L. Bodin et J. de Romilly. XXXVI-332 p. Cartes. 
(1955 ; 4e tirage revu et corrigé 1975). 5e tirage 
2003.
[G 125] 978-2-251-00329-0  32 €

Tome V : Livre VIII. Texte établi et traduit par R. Weil 
avec la collaboration de J. de Romilly. XXXIV-236 p. 
Cartes. Index. (1972) 2e tirage 2003.
[G 215] 978-2-251-00330-6  25 €



22 Série grecque

TRIPHIODORE. La Prise d’Ilion. Texte établi et traduit 
par B. Gerlaud. 209 p. Index. (1982) 2e tirage 2003.
[G 284] 978-2-251-00362-7  23 €

XÉNOPHON
Anabase. Texte établi et traduit par P. Masqueray.
Tome I : Livres I-III. XX-292 p. Carte. (1930) 9e tirage 

2009.
[G 54] 978-2-251-00332-0  35 €

Tome II : Livres IV-VII. 374 p. Index. (1931) 8e tirage 
2009.
[G 61] 978-2-251-00333-7  35 €

L’Art de la Chasse. Texte établi et traduit par 
E. Delebecque. 207 p. Figures. Lexique. (1970) 
2e tirage 2003.
[G 199] 978-2-251-00343-6  23 €

Le Banquet. - Apologie de Socrate. Texte établi et 
traduit par F. Ollier. 173 p. (1961) 6e tirage 2009.
[G 153] 978-2-251-00334-4  27 €

Le Commandant de la Cavalerie. Texte établi et 
traduit par E. Delebecque. 141 p. Lexique. (1973) 
2e tirage 2003.
[G 223] 978-2-251-00344-3  23 €

Cyropédie.
Tome I : Livres I-II. Texte établi et traduit par M. Bizos. 

LXI-196 p. (1971) 4e tirage 2010.
[G 204] 978-2-251-00340-5  27 €

Tome II : Livres III-V. Texte établi et traduit par 
M. Bizos. I-268 p. (1973) 2e tirage 2003.
[G 224] 978-2-251-00341-2  24 €

Tome III : Livres VI-VIII. Texte établi et traduit par 
E. Delebecque. I-346 p. Index. (1978) 3e tirage 2003.
[G 261] 978-2-251-00342-9  29 €

De l’Art équestre. Texte établi et traduit par 
E. Delebecque. 183 p. Figures. Lexique. (1978) 
4e tirage 2008.
[G 260] 978-2-251-00345-0  24 €

Économique. Texte établi et traduit par P. Chantraine. 
205 p. (1949) 4e tirage 2003.
[G 111] 978-2-251-00338-2  22 €

Helléniques. Texte établi et traduit par J. Hatzfeld.
Tome I : Livres I-III. 290 p. (1936) 8e tirage 2007.

[G 79] 978-2-251-00336-8  25 €
Tome II : Livres IV-VII. 483 p. Index. Cartes. (1939) 

5e tirage 2006.
[G 94] 978-2-251-00337-5  36 €

Mémorables.
Tome I : Introduction générale. Livre I. Texte établi 

par M. Bandini et traduit par L.-A. Dorion. 
CCCXXXII-214 p. (2000) 3e tirage 2010.
[G 399] 978-2-251-00482-2  55 €

XÉNOPHON D’ÉPHÈSE. Les Éphésiaques ou Le 
Roman d’Habrocomès et d’Anthia. Texte établi 
et traduit par G. Dalmeyda. XXXIX-154 p. (1926) 
3e tirage 2003.
[G 35] 978-2-251-00346-7  20 €

ZOSIME. Histoire nouvelle. Texte établi et traduit par 
Fr. Paschoud.

Tome I : Livres I-II. CXXVIII-422 p. Cartes (2000) 
2e tirage 2003.
[G 401] 978-2-251-00486-0  63 €

Tome II, 1re partie : Livre III. XVIII-302 p. Cartes. 
(1979) 2e tirage 2003.
[G 268] 978-2-251-00349-8  33 €

Tome II, 2e partie : Livre IV. 333 p. Cartes. (1979) 
2e tirage 2003.
[G 267] 978-2-251-00350-4  33 €

Tome III, 1re partie : Livre V. XIV-457 p. Cartes. (1986) 
2e tirage 2003.
[G307] 978-2-251-00391-7  41 €

Tome III, 2e partie : Livre VI. Index général. XII-
236 p. (1989) 2e tirage 2003.
[G 326] 978-2-251-00392-4  36 €
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HISTOIRE AUGUSTE
Tome IV, 3e partie : Trente tyrans et Claude le 

Gothique. Texte établi et traduit par Fr. Paschoud.

MARTIANUS CAPELLA. Les Noces de Philologie 
et de Mercure.

Tome IX : Livre IX. La musique. Texte établi et traduit 
par J.-B. Guillaumin.

PLINE L’ANCIEN. Histoire naturelle.

Livre IV. (Géographie). Texte établi, traduit et 
commenté par A. Silberman et H. Zehnacker.

ARNOBE. Contre les Gentils (Contre les païens).
Tome VI : Livres VI-VII. Texte établi, traduit et 

commenté par B. Fragu. LXXIII-416 p. Appendices. 
Indices. 2010.
[L 396] 978-2-251-01455-5  51 €

LES ARPENTEURS ROMAINS.

Tome II : Hygin. – Siculus Flaccus. Texte établi et 
traduit par J.-Y. Guillaumin. LIII-304 p. Indices. 2010.
[L 397] 978-2-251-01457-9  37 €

COMMODIEN. Instructions. Texte établi et traduit par 
J.-M. Poinsotte. LXXVI-704 p. Indices. 2009.
[L 392] 978-2-251-01452-4  89 €

ENNODE DE PAVIE.
Tome II : Lettres. Livres III et IV. Texte établi, traduit et 

commenté par S. Gioanni. XXXVI-240 p. 2010. 
[L 395] 978-2-251-01456-2  45 €

Dirigée par Jean-Louis Ferrary, directeur d’études à 
l’EPHE (4e section), directeur de recherche au CNRS, 
correspondant de l’Institut, et Jean-Yves Guillaumin, 
professeur à l’Université de Franche-Comté.

Directed by Jean-Louis Ferrary, professor at the EPHE 
(4th section) and research director at the CNRS, 
Member of the Institut, and Jean-Yves Guillaumin, 
professor at the Franche-Comté University.

S É R I  E  L A T I  N E

À PARA ÎTRE 2011

NOUVEAUTÉS 2009-2010

PLINE LE JEUNE. Lettres.

Tome II : Livres VI-VI. Texte établi et commenté par 
H. Zehnacker, traduit par N Méthy. Nouvelle édition.

SERVIUS. Commentaire à l’Énéide de Virgile.

Tome VI : Livre VI. Texte établi, traduit et commenté 
par E. Jeunet-Mancy.

PALLADIUS. Traité d’agriculture.

Tome II : Livres III-V. Texte établi, traduit et commenté 
par Ch. Guiraud et R. Martin. XXV-272 p. 2010.
[L 398] 978-2-251-01458-6  39 €

PLINE LE JEUNE. Lettres.

Tome I : Livres I-III. Texte établi, traduit et commenté 
par H. Zehnacker. XL-352 p. 2009. Nouvelle édition.
[L 391] 978-2-251-01451-7  35 €

SYMMAQUE.
Tome V : Discours. - Rapports. Texte établi et traduit 

par J.-P. Callu. XXXVI-400 p. Index. 2009.
[L 394] 978-2-251-01454-8  55 €

VITRUVE. De l’architecture.

Livre V. Texte établi, traduit et commenté par C. Saliou. 
LXXVI-568 p. Appendice. Illustrations. Indices. 2009.
[L 393] 978-2-251-01453-1  53 €
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Règles et recommandations pour les éditions 
critiques (Série latine). 48 p. Planche. (1972) 
2e tirage 2003.
 2-251-01000-7  11 €

ACCIUS. Œuvres. (Fragments). Texte établi, traduit et 
commenté par J. Dangel. 576 p. (1995) 2e tirage 2002.
[L 322] 978-2-251-01383-1  61 €

AETNA. Carmen de, voir L’Etna.

AFRANIUS. Fragments, voir Comoedia Togata.

AMBROISE (Saint). Les Devoirs. Texte établi, traduit 
et annoté par M. Testard.

Tome I : Livre I. 412 p. (1984) 3e tirage 2007.
[L 268] 978-2-251-01326-8  40 €

Tome II : Livres II-III. 404 p. Index. (1992) 2e tirage 
2002.
[L 349] 978-2-251-01362-6  47 €

AMMIEN MARCELLIN. Histoires. Sous la direction 
de J. Fontaine.

Tome I : Livres XIV-XVI. Texte établi et traduit par 
E. Galletier avec la collaboration de J. Fontaine. 
429 p. Index. Cartes. (1968) 3e tirage 2002.
[L 190] 2-251-01002-1  33 €

Tome II : Livres XVII-XIX. Texte établi, traduit et 
annoté par G. Sabbah. 354 p. Index. Cartes. (1970) 
4e tirage 2002.
[L 197] 978-2-251-01003-8  33 €

Tome III : Livres XX-XXII. Texte établi, traduit et annoté 
par J. Fontaine avec la collaboration de E. Frézouls 
et J.-D. Berger. LXVIII-506 p. Index. Cartes. (1996) 
2e tirage 2002.
[L 333] 978-2-251-01394-7  68 €

Tome IV : Livres XXIII-XXV. Texte établi, traduit et 
commenté par J. Fontaine. 348 p. et 304 p. Index. 
Cartes. Figures. (1977) 3e tirage 2002. (2 vol.).
[L 231+L 232]    978-2-251-01004-5  52 €

Tome V : Livres XXVI-XXVIII. Texte établi, traduit et 
annoté par M. A. Marié. 450 p. Index. Cartes. (1984) 
2e tirage 2002.
[L 271] 978-2-251-01323-7  43 €

Tome VI : Livres XXIX-XXXI. Index général. Texte 
établi et traduit par G. Sabbah. Notes de L. Angliviel 
de la Beaumelle. LXVI-542 p. Cartes. (1999) 
2e tirage 2002.
[L 354] 978-2-251-01408-1  65 €

L. AMPELIUS. Aide-mémoire (Liber memorialis). 
Texte établi et traduit par M.-P. Arnaud-Lindet. 
XXXI-182 p. Index. Cartes. (1993) 2e tirage 2003.
[L 308] 978-2-251-01367-1  36 €

L’ANNALISTIQUE ROMAINE. Texte établi et traduit 
par M. Chassignet.

Tome I : Les Annales des pontifes. - L’Annalistique 
ancienne (Fragments). CXXXV-178 p. Index. (1996) 
2e tirage 2003.
[L 331] 978-2-251-01392-3  44 €

Tome II : L’Annalistique Moyenne (Fragments). XCV-
289 p. Index. (1999) 2e tirage 2003.
[L 357] 978-2-251-01418-0  43 €

Tome III : L’Annalistique récente. L’Autobiographie 
politique (Fragments). Texte établi et traduit par 
M. Chassignet. CLIX-494 p. Index. 2004.
[L 375] 978-2-251-01435-7  61 €

APICIUS. L’Art culinaire. Texte établi, traduit et 
annoté par J. André. XXXII-353 p. Index. (1974) 
4e tirage 2010.
[L 213] 978-2-251-01006-9  33 €

APULÉE
Apologie. Florides. Texte établi et traduit par 

P. Vallette. XLIII-346 p. (1924) 4e tirage 2002.
[L 16] 978-2-251-01007-6  31 €

Les Métamorphoses. Texte établi par D. S. Robertson 
et traduit par P. Valette.

Tome I : Livres I-III. LXIII-172 p. (1940) 7e tirage 2002.
[L 97] 978-2-251-01009-0  26 €

Tome II : Livres IV-VI. XIV-199 p. (1941 ; 7e édition 
revue et corrigée avec nouvelle introduction par 
L. Callebat 1992). 3e tirage de la 7e édition 2002.
[L 99] 978-2-251-01010-6  29 €

Tome III : Livres VII-XI. 334 p. (1945) 7e tirage 2002.
[L 113] 978-2-251-01011-3  26 €

Opuscules philosophiques. (Du Dieu de Socrate. - 
Platon et sa doctrine. - Du monde.). Fragments. 
Texte établi, traduit et commenté par J. Beaujeu. 
LIX-470 p. Index. (1973) 2e tirage 2002.
[L 211] 978-2-251-01012-0  34 €

ARNOBE. Contre les Gentils.
Tome I : Livre I. Texte établi, traduit et commenté par 

H. Le Bonniec. 459 p. Index. (1982) 2e tirage 2002.
[L 255] 978-2-251-01014-4  34 €

Tome III : Livre III (Contre les païens). Texte établi, 
traduit et commenté par J. Champeaux. XLVI-210 p. 
2007.
[L 385] 978-2-251-01445-6  35 €

LES ARPENTEURS ROMAINS.
Tome I : Hygin le Gromatique. - Frontin. Texte établi et 

traduit par J.-Y. Guillaumin. Introduction générale. 
LVII-336 p. Figures. Index. 2005.
[L 380] 978-2-251-01440-1  48 €

ATTA, Fragments, voir Comoedia Togata.
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AUGUSTIN (Saint). Confessions. Texte établi et 
traduit par P. de Labriolle.

Tome I : Livre I-VIII. XXXI-404 p. (1925) 17e tirage 2009.
[L 27] 978-2-251-01209-4  35 €

Tome II : Livre IX-XIII. Index. 412 p. (1926 ; 9e tirage 
revu et corrigé par M. Testard 1994). 11e tirage 2010.
[L 30] 978-2-251-01210-0  35 €

AULU-GELLE. Les Nuits attiques.
Tome I : Livres I-IV. Texte établi et traduit par 

R. Marache. LXV-456 p. (1967) 2e tirage 2002.
[L 189] 978-2-251-01016-8  35 €

Tome II : Livres V-X. Texte établi et traduit par 
R. Marache. XV-422 p. (1978) 2e tirage 2002.
[L 235] 978-2-251-01017-5  35 €

Tome III : Livres XI-XV. Texte établi et traduit par 
R. Marache. XV-409 p. (1989) 2e tirage 2002.
[L 288] 978-2-251-01348-0  35 €

Tome IV : Livres XVI-XX. Texte établi et traduit par 
Y. Julien. 416 p. Index. (1998) 2e tirage 2002.
[L 345] 978-2-251-01405-0  52 €

AURÉLIUS VICTOR. Livre des Césars. Texte établi 
et traduit par P. Dufraigne. LXIII-279 p. Index. (1975) 
2e tirage 2003.
[L 221] 978-2-251-01018-2  30 €

AURÉLIUS VICTOR (Pseudo-)
Abrégé des Césars. Texte établi, traduit et commenté 

par M. Festy. CIX-370 p. Index. (1999) 2e tirage 
2002.
[L 353] 978-2-251-01410-4  54 €

Les Origines du peuple romain. Texte établi, traduit 
et commenté par J.-Cl. Richard. 223 p. Index. (1983) 
2e tirage 2002.
[L 263] 978-2-251-01320-6  26 €

AVIANUS. Fables. Texte établi et traduit par F. Gaide. 
199 p. (1980) 2e tirage 2002.
[L 247] 978-2-251-01019-9  25 €

AVIÉNUS. Les Phénomènes d’Aratos. Texte établi 
et traduit par J. Soubiran. 400 p. Index. (1981) 
2e tirage 2003.
[L 252] 978-2-251-01020-5  30 €

BOÈCE. Institution arithmétique. Texte établi et 
traduit par J.-Y. Guillaumin. XCV-431 p. (1995) 
2e tirage 2002.
[L 329] 978-2-251-01390-9  62 €

CALPURNIUS SICULUS. Bucoliques. Calpurnius 
Siculus (Pseudo-) Éloge de Pison. Texte établi et 
traduit par J. Amat. LVI-136 p. Index. (1991) 2e tirage 
2003.
[L 293] 978-2-251-01351-0  29 €

CASSIUS FELIX. De la médecine. Texte établi, 
traduit et annoté par A. Fraisse. LXXXVII-260 p. 
Index. (2002) 2e tirage 2002.
[L 366] 978-2-251-01424-1  60 €

CATON
De l’Agriculture. Texte établi, commenté et traduit par 

R. Goujard. LVI-364 p. Index. Illustrations. (1975) 
2e tirage 2002.
[L 220] 978-2-251-01021-2  35 €

Les Origines. (Fragments.) Texte établi, traduit et 
commenté par M. Chassignet. LXVII-179 p. Index. 
(1986) 2e tirage 2002.
[L 277] 978-2-251-01332-9  29 €

CATULLE. Poésies. Texte établi et traduit par 
G. Lafaye. XXXVIII-226 p. Index. Lexique. (1923 ; 
12e tirage revu et corrigé par S. Viarre 1992). 
13e tirage 2002.
[L 24] 978-2-251-01022-9  30 €

CELSE. De la médecine.
Tome I : Livres I-II. Texte établi, traduit et commenté 

par G. Serbat. LXXVI-295 p. (1995) 2e tirage 2003.
[L 326] 978-2-251-01384-8  55 €

CÉSAR. 
Guerre civile. Texte établi et traduit par P. Fabre.
Tome I : Livres I-II. LXIII-215 p. Cartes. (1936 ; 

9e édition revue et corrigée par A. Balland 1997). 
3e tirage de la 9e édition 2006.
[L 86] 978-2-251-01028-1  28 €

Tome II : Livre III. 248 p. Index. Cartes. (1936 ; 
8e édition revue et corrigée par A. Balland 1997). 
3e tirage de la 8e édition 2010.
[L 85] 978-2-251-01029-8  28 €

Guerre des Gaules. Texte établi et traduit par 
L.-A. Constans.

Tome I : Livres I-IV. XXXIV-237 p. Carte. (1926 ; 
14e édition revue et corrigée par A. Balland 1996). 
4e tirage de la 14e édition 2010.
[L 33] 978-2-251-01031-1  35 €

Tome II : Livres V-VIII. 520 p. Index. Cartes. (1926 ; 
14e édition revue et corrigée par A. Balland 1995). 
3e tirage de la 14e édition 2008.
[L 32] 978-2-251-01032-8  35 €

CÉSAR (Pseudo-)
Guerre d’Afrique. Texte établi et traduit par A. Bouvet. 

LXV-308 p. Index. Cartes. (1re édition 1949 ; 
2e édition revue, corrigée et augmentée par J.-
C. Richard 1997). 2e tirage 2002.
[L 343] 978-2-251-01399-2  45 €
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Guerre d’Alexandrie. Texte établi et traduit par 
J. Andrieu. XCIII-181 p. Index. Cartes. (1954) 
3e tirage 2002.
[L 144] 978-2-251-01026-7  27 €

Guerre d’Espagne. Texte établi et traduit par 
N. Diouron. CIX-248 p. Index. Cartes. (1999) 
2e tirage 2002.
[L 350] 978-2-251-01413-5  41 €

CÉTIUS FAVENTINUS. Abrégé d’architecture 
privée. Texte établi, traduit et commenté par M.-
Th. Cam. LXXII-176 p. Index. Illustrations. (2001) 
2e tirage 2002.
[L 363] 978-2-251-01423-4  37 €

CICÉRON
Aratea. Fragments poétiques. Texte établi et traduit 

par J. Soubiran. 386 p. Index. Tables. (1972) 
2e tirage 2002.
[L 210] 978-2-251-01086-1  39 €

Brutus. Texte établi et traduit par J. Martha. XV-264 p. 
Index. (1923) 6e tirage 2003.
[L 21] 978-2-251-01034-2  23 €

Caton l’ancien. De la vieillesse. Texte établi et traduit 
par P. Wuilleumier. 195 p. Index. (1961) 6e tirage 
2002.
[L 160] 978-2-251-01035-9  25 €

Correspondance.
Tome I : Lettres I-LV. (68-59 avant J.-C.). Texte établi et 

traduit par L.-A. Constans. 468 p. (1934) 7e tirage 2002.
[L 79] 978-2-251-01037-3  33 €

Tome II : Lettres LVI-CXXI. (58-56 av. J.-C.). Texte 
établi et traduit par L.-A. Constans. 320 p. (1935) 
6e tirage 2002.
[L 81] 978-2-251-01038-0  31 €

Tome III : Lettres CXXII-CCIV. (55-51 av. J.-C.). Texte 
établi et traduit par L.-A. Constans. 451 p. (1936) 
7e tirage 2002.
[L 84] 978-2-251-01039-7  33 €

Tome IV : Lettres CCV-CCLXXVIII (51-50 av. J.-C.). 
Texte établi et traduit par L.-A. Constans et J. Bayet. 
439 p. Index. Carte. (1951) 4e tirage 2002.
[L 130] 978-2-251-01040-3  30 €

Tome V : Lettres CCLXXIX-CCLXXXIX. (50-49 av. J.-
C.). Texte établi et traduit par J. Bayet. 523 p. Index. 
(1964 ; 3e tirage revu et corrigé par J. Beaujeu et 
P. Jal 1983). 4e tirage 2002.
[L 175] 978-2-251-01041-0  33 €

Tome VI : Lettres CCCXC-CCCCLXXVII. (mars 49 - 
avril 46 avant J.-C.). Texte établi, traduit et annoté par 
J. Beaujeu. XIV-481 p. Index. (1993) 2e tirage 2002.
[L 313] 978-2-251-01372-5  54 €

Tome VII : Lettres CCCCLXXVIII-DLXXXVI. (avril 46 - 
février 45 av. J.-C.). Texte établi, traduit et annoté 
par J. Beaujeu. 498 p. Index. (1980) 3e tirage 2002.
[L 246] 978-2-251-01043-4  48 €

Tome VIII : Lettres DLXXXVII-DCCVI. (mars 45 - août 
45 avant J.-C.). Texte établi, traduit et annoté par 
J. Beaujeu. 499 p. Appendices. Index. Photographie. 
(1983) 2e tirage 2002.

[L 261] 978-2-251-01322-0  33 €

Tome IX : Lettres DCCVII-DCCCIII (septembre 45 - 
août 45 avant J.-C.). Texte établi, traduit et annoté 
par J. Beaujeu. 463 p. Index. (1988) 2e tirage 2002.

[L 286] 978-2-251-01339-8  45 €

Tome X : Lettres DCCCIV-DCCCLXVI (19 août 44 - 
25 avril 43 avant J.-C.). Texte établi et traduit par 
J. Beaujeu. 400 p. Index. (1991) 2e tirage 2002.

[L 298] 978-2-251-01360-2  38 €

Tome XI : Lettres DCCCLXVII-DCCCCLI (27 avril 43 
- mi-juillet 43 avant J.-C.). Index général. Lettres de 
date incertaine, avec index nominum complet des 
tomes I à XI. 

Texte établi, traduit et annoté par J. Beaujeu. XV-341 p. 
(1996) 2e tirage 2002.

[L 334] 978-2-251-01397-8  61 €

De l’invention. Texte établi et traduit par G. Achard. 
436 p. Index. (1994) 2e tirage 2002.

[L 320] 978-2-251-01381-7  58 €

De l’Orateur.
Tome I : Livre I. Texte établi et traduit par E. Courbaud. 

XXXIV-186 p. (1922) 9e tirage 2009.

[L 12] 978-2-251-01045-8  25 €

Tome II : Livre II. Texte établi et traduit par E. Courbaud. 
320 p. (1928) 6e tirage 2009.

[L 43] 978-2-251-01046-5  27 €

Tome III : Livre III. Texte établi par H. Bornecque et 
traduit par H. Bornecque et E. Courbaud. III-213 p. 
Index. (1930) 6e tirage 2010.

[L 64] 978-2-251-01047-2  25 €

Des termes extrêmes des Biens et des Maux. Texte 
établi et traduit par J. Martha.

Tome I : Livres I-II. XXXII-244 p. (1re édition 1928 ; 
5e édition revue, corrigée et augmentée par C. Lévy 
1990). 3e tirage de la 5e édition 2002.

[L 42] 978-2-251-01049-6  29 €

Tome II : Livres III-V. 326 p. Index. (1930 ; 5e édition 
revue et corrigée par C. Rambaux 1989). 3e tirage 
de la 5e édition 2002.

[L 63] 978-2-251-01050-2  29 €

Les Devoirs. Texte établi et traduit par M. Testard.

Tome I : Livre I. 294 p. (1965) 4e tirage 2009.

[L 182] 978-2-251-01076-2  27 €

Tome II : Livres II-III. 322 p. Index. (1970) 4e tirage 2010.

[L 196] 978-2-251-01077-9  29 €

Discours.
Tome I, 1re partie : Pour P. Quinctius. - Pour Sex. 

Roscius d’Amérie. - Pour Q. Roscius le Comédien. 
Texte établi et traduit par H. de La Ville de Mirmont 
et J. Humbert. XIII-317 p. Notices juridiques par 
E. Cuq. (1921) 5e tirage 2002.

[L 5] 978-2-251-01052-6  26 €
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Tome I, 2e partie : Pour Sextus Roscius. Nou velle édition. 
Texte établi, traduit et commenté par F. Hinard, 
avec la collaboration, pour la notice et les notes, de 
Y. Benferhat. CVIII-110 p. Index. 2006.

[L 384] 978-2-251-01444-9  35 €

Tome II : Pour M. Tullius. - Discours contre 
Q. Caecilius, dit « La Divination ». - Première action 
contre C. Verrès. - Seconde action contre C. Verrès. 
- Livre I. La Préture urbaine. Texte établi et traduit 
par H. de La Ville de Mirmont. XIII-364 p. (1922) 
2e tirage 2002.

[L 11] 978-2-251-01053-3  26 €

Tome III : Seconde action contre C. Verrès. - Livre II. 
La Préture de Sicile. Texte établi et traduit par H. de 
La Ville de Mirmont. IX-271 p. (1re édition 1936 ; 
2e édition 1960). 2e tirage de la 2e édition 2002.

[L 90] 978-2-251-01054-0  26 €

Tome IV : Seconde action contre C. Verrès. - Livre III. 
Le Froment. Texte établi et traduit par H. de La Ville 
de Mirmont avec la collaboration de J. Martha. XV-
273 p. (1925) 2e tirage de la 3e édition 2002.

[L 29] 978-2-251-01055-7  26 €

Tome V : Seconde action contre Verrès. - Livre IV. Les 
Œuvres d’art. Texte établi par H. Bornecque et traduit 
par G. Rabaud. XXV-183 p. (1927 ; 7e tirage revu et 
corrigé par Ph. Moreau 1991). 9e tirage 2008.

[L 37] 978-2-251-01056-4  26 €

Tome VI : Seconde action contre C. Verrès. 
- Livre V. Les Supplices. Texte établi par 
H. Bornecque et traduit par G. Rabaud. XV-197 p. 
(1929) 5e tirage 2002.

[L 55] 978-2-251-01057-1  24 €

Tome VII : Pour M. Fonteius. - Pour A. Cécina. - Sur 
les pouvoirs de Pompée. Texte établi et traduit par 
A. Boulanger. 311 p. (1929) 5e tirage 2002.

[L 54] 978-2-251-01058-8  25 €

Tome VIII : Pour Cluentius. Texte établi et traduit par 
P. Boyancé. 298 p. (1954) 3e tirage 2002.

[L 143] 978-2-251-01059-5  23 €

Tome IX : Sur la loi agraire. - Pour C. Rabirius. Texte 
établi et traduit par A. Boulanger. 250 p. (1re édition 
1932 ; 2e édition 1960). 2e tirage de la 2e édition 
2002.

[L 71] 978-2-251-01060-1  24 €

Tome X : Catilinaires. Texte établi par H. Bornecque et 
traduit par E. Bailly. X-159 p. (1926) 13e tirage 2007.

[L 31] 978-2-251-01061-8  29 €

Tome XI : Pour L. Muréna. - Pour P. Sylla. Texte établi et 
traduit par A. Boulanger. 269 p. (1943) 2e tirage 2002.

[L 106] 978-2-251-01062-5  24 €

Tome XII : Pour le poète Archias. Texte établi et 
traduit par F. Gaffiot. - Pour L. Flaccus. Texte établi 
et traduit par A. Boulanger. 222 p. (1938 ; 5e tirage 
revu, corrigé et augmenté par Ph. Moreau 1989). 
6e tirage 2002.

[L 94] 978-2-251-01063-2  25 €

Tome XIII, 1re partie : Au sénat. - Au peuple. - Sur sa 
maison. Texte établi et traduit par P. Wuilleumier. 
294 p. (1952) 2e tirage 2002.

[L 139] 978-2-251-01064-9  23 €

Tome XIII, 2e partie : Sur la réponse des haruspices. 
Texte établi et traduit par P. Wuilleumier et A. M. 
Tupet. 131 p. Index. (1966) 2e tirage 2002.

[L 187] 978-2-251-01065-6  17 €

Tome XIV : Pour Sestius. - Contre Vatinius. Texte établi 
et traduit par J. Cousin. 426 p. Index des lois. (1966 ; 
2e tirage revu, corrigé et augmenté par Ph. Moreau 
1995). 3e tirage 2002.

[L 186] 978-2-251-01066-3  54 €

Tome XV : Pour Caelius. - Sur les provinces 
consulaires. - Pour Balbus. Texte établi et traduit par 
J. Cousin. 418 p. (1962) 5e tirage 2008.

[L 166] 978-2-251-01067-0  38 €

Tome XVI, 1re partie : Contre Pison. Texte établi et 
traduit par P. Grimal. 266 p. Cartes. (1966) 2e tirage 
2002.

[L186] 978-2-251-01068-7  23 €

Tome XVI, 2e partie : Pour Cn. Plancius. - Pour Aemilius 
Scaurus. Texte établi et traduit par P. Grimal. 317 p. 
(1976) 2e tirage 2002.

[L 227] 978-2-251-01069-4  26 €

Tome XVII : Pour C. Rabirius Postumus. - Pour 
T. Annius Milon. Texte établi et traduit par 
A. Boulanger. 235 p. (1949) 5e tirage 2003.

[L 123] 978-2-251-01070-0  25 €

Tome XVIII : Pour Marcellus. - Pour Ligarius. - Pour 
le roi Déjotarus. Texte établi et traduit par M. Lob. 
176 p. (1952) 3e tirage 2002.

[L 138] 978-2-251-01071-7  23 €

Tome XIX : Philippiques I-IV. Texte établi et traduit 
par A. Boulanger et p. Wuilleumier. 320 p. (1959) 
6e tirage 2002.

[L 154] 978-2-251-01072-4  28 €

Tome XX : Philippiques V-XIV. Texte établi et traduit 
par P. Wuilleumier. 470 p. Index. (1960) 4e tirage 
2002.

[L 158] 978-2-251-01073-1  31 €

Divisions de l’Art oratoire. - Topiques. Texte établi 
et traduit par H. Bornecque. XVII-206 p. Index. 
(1924) 4e tirage 2002.

[L 23] 978-2-251-01074-8  20 €

Lélius. De l’amitié. Texte établi et traduit par 
R. Combès. LXXVIII-133 p. Index. (1re édition 1928 ; 
2e édition 1968). 2e tirage 2002.

[L 44] 978-2-251-01033-5  21 €

L’Orateur. Du meilleur genre d’orateurs. Texte établi 
et traduit par A. Yon. CCIII-296 p. Index. (1964) 
3e tirage 2008.

[L 179] 978-2-251-01080-9  34 €

Les Paradoxes des Stoïciens. Texte établi et traduit 
par J. Molager. 199 p. Index. (1971) 2e tirage 2002.

[L 204] 978-2-251-01079-3  25 €
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La République. Texte établi et traduit par E. Bréguet.
Tome I : Livre I. 334 p. (1re édition 1921 ; 2e édition 

1980). 3e tirage 2002.
[L 4] 978-2-251-01078-6  30 €

Tome II : Livres II-VI. 325 p. Index. Plans. (1re édition 
1921 ; 2e édition 1980 ; 2e tirage revu, corrigé 
et complété d’un appendice bibliographique par 
G. Achard 1989). 4e tirage 2002.
[L 6] 978-2-251-01314-5  30 €

Traité des Lois. Texte établi et traduit par G. de 
Plinval. LXXIII-239 p. (1959) 3e tirage 2002.
[L 156] 978-2-251-01085-4  25 €

Traité du Destin. Texte établi et traduit par A. Yon. 
LXV-76 p. Index. (1933 ; 6e tirage revu et corrigé par 
F. Guillaumont 1997). 7e tirage 2002.
[L 74] 978-2-251-01081-6  24 €

Tusculanes. Texte établi par G. Fohlen et traduit par 
J. Humbert.

Tome I : Livres I-II. 226 p. Index. (1930 ; 5e tirage revu 
et corrigé par Cl. Rambaux 1997). 6e tirage 2002.
[L 62] 978-2-251-01083-0  41 €

Tome II : Livres III-V. IV-335 p. Index. (1931) 4e tirage 
2002.
[L 65] 978-2-251-01084-7  43 €

CLAUDIEN. Œuvres. Texte établi et traduit par J.-
L. Charlet.

Tome I : Le Rapt de Proserpine. XC-257 p. Index. 
(1991) 3e tirage 2002.
[L 299] 978-2-251-01356-5  41 €

Tome II, 1re et 2e partie : Poèmes politiques (395-
398). LXXXVIII-222 et 228 p. Index. (2000) 2e tirage 
2002.  [2 volumes non vendus séparément]
[L 358] 978-2-251-01416-6  92 €

COLUMELLE
De l’Agriculture.
Livre III. Texte établi, traduit et commenté par J.-Ch. 

Dumont. XXIII-187 p. Index. (1993) 2e tirage 2002.
[L 312] 978-2-251-01371-8  33 €

Livre IX. Texte établi, traduit et commenté par 
J.-Ch. Dumont. Index. 94 p. (2001) 2e tirage 2002.
[L 364] 978-2-251-01425-8  22 €

Livre X. (De l’horticulture). Texte établi, traduit et 
commenté par E. de Saint-Denis. 103 p. Index. 
(1969) 2e tirage 2002.
[L 193] 978-2-251-01087-8  19 €

Livre XII. (De l’intendante). Texte établi et traduit par 
J. André. 238 p. Planches. Index. (1988) 2e tirage 
2002.
[L 285] 978-2-251-01342-8  27 €

Les Arbres. Texte établi, traduit et commenté par 
R. Goujard. 208 p. Index. (1986) 2e tirage 2002.
[L 278] 978-2-251-01330-5  25 €

COMOEDIA TOGATA. (Fragments). Texte établi, 
traduit et annoté par A. Daviault. 310 p. Index. 
(1980) 2e tirage 2002.
[L 248] 978-2-251-01315-2  38 €

CONSOLATION À LIVIE. ÉLÉGIES À MÉCÈNE. 
BUCOLIQUES D’EINSIEDELN. Texte établi et 
traduit par J. Amat. 272 p. (1997) 2e tirage 2003.
[L 342] 978-2-251-01404-3  45 €

CORIPPE. Éloge de l’Empereur Justin II. Texte 
établi et traduit par S. Antès. CXIX-251 p. Index. 
(1981) 2e tirage 2002.

[L 52] 978-2-251-01089-2  32 €

CORNÉLIUS NÉPOS. Œuvres. Texte établi et traduit 
par A.-M. Guillemin. XXV-351 p. Index. (1923 ; 
4e tirage revu et corrigé par Ph. Heuzé et P. Jal 
1992). 5e tirage 2002.
[L 15] 978-2-251-01088-5  32 €

CYPRIEN (Saint). Correspondance. Texte établi et 
traduit par L. Bayard.

Tome I : Lettres I-XXXIX. LV-198 p. (1925) 3e tirage 2002.
[L 26] 978-2-251-01212-4  24 €

Tome II : Lettres XL-LXXXXI. 563 p. Index. (1925) 
3e tirage 2002.
[L 163] 978-2-251-01213-1  40 €

DOSITHÉE. Grammaire latine. Texte établi, traduit 
et commenté par G. Bonnet. XXXVIII-300 p. Index. 
2005.
[L 381] 978-2-251-01441-8  48 €

DRACONTIUS. Œuvres.
Tome I : Louanges de Dieu. Livres I-II. Texte établi, 

traduit et commenté par Cl. Moussy et C. Camus. 
464 p. Index. (1985) 2e tirage 2002.
[L 275] 978-2-251-01328-2  40 €

Tome II : Louanges de Dieu. Livre III - Réparation. 
Texte établi et traduit par Cl. Moussy. 285 p. Index. 
(1988) 2e tirage 2002.
[L 284] 978-2-251-01343-5  40 €

Tome III : La Tragédie d’Oreste. - Poèmes profanes. 
Livres I-IV. Introduction par J. Bouquet et E. Wolff. 
Texte établi et traduit par J. Bouquet. 360 p. (1995) 
2e tirage 2002.
[L 323] 978-2-251-01382-4  52 €

Tome IV : Poèmes profanes. Livres VI-X. - Fragments. 
Texte établi et traduit par É. Wolff. XVI-319 p. Index. 
(1996) 2e tirage 2002.
[L 337] 978-2-251-01398-5  47 €
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ÉLOGE FUNÈBRE D’UNE MATRONE ROMAINE. 
(Éloge dit de Turia). Texte établi, traduit et commenté 
par M. Durry. XCVIII-86 p. Index. (1950 ; 2e tirage 
revu et corrigé par S. Lancel 1992). 3e tirage 2002.
[L 129] 978-2-251-01090-8  25 €

ENNODE DE PAVIE. 
Tome I : Lettres. Livres I-II. Texte établi, traduit et 

commenté par S. Gioanni. CXCVIII-282 p. 2006.
[L 383] 978-2-251-01443-2  45 €

L’ETNA. Poème. Texte établi et traduit par 
J. Vessereau. XXXIV-123 p. (1923) 3e tirage 2002.
[L 14] 978-2-251-01091-5  17 €

EUTROPE. Abrégé d’histoire romaine. Texte établi 
et traduit par J. Hellegouarc’h. LXXXV-417 p. Index. 
(1999) 2e tirage 2002.
[L 356] 978-2-251-01414-2  55 €

FESTUS. Abrégé des hauts faits du peuple romain. 
Texte établi et traduit par M.-P. Arnaud-Lindet. XLIV-
124 p. (1994) 2e tirage 2002.
[L 321] 978-2-251-01380-0  30 €

FIRMICUS MATERNUS
L’Erreur des religions païennes. Texte établi et 

traduit par R. Turcan. 447 p. Index. (1982) 2e tirage 
2002.
[L 256] 978-2-251-01317-6  33 €

Mathesis. Texte établi et traduit par P. Monat.
Tome I : Livres I-II. 274 p. Figures. (1992) 2e tirage 

2002.
[L 304] 978-2-251-01363-3  40 €

Tome II : Livres III-V. 558 p. (1992) 2e tirage 2002.
[L 316] 978-2-251-01376-3  54 €

Tome III : Livres VI-VIII. XIV-636 p. Index. (1997) 
2e tirage 2003.
[L 341] 978-2-251-01402-9  65 €

FLORUS. Œuvres. Texte établi et traduit par P. Jal.
Tome I : Livre I. CLXXI-260 p. Planche. (1967) 

2e tirage 2002.
[L 163] 978-2-251-01093-9  33 €

Tome II : Livre II. Fragments. 156 p. Index. (1968) 
2e tirage 2002.
[L 188] 978-2-251-01094-6  27 €

FORTUNAT (VENANCE)
Poèmes. Texte établi et traduit par M. Reydellet.
Tome I : Livres I-IV. XCV-370 p. (1994) 2e tirage 2002.

[L 315] 978-2-251-01374-9  52 €
Tome II : Livres V-VIII. 396 p. (1998) 2e tirage 2003.

[L 346] 978-2-251-01406-7  54 €

Tome III : Livres IX-XI. Appendice - In laudem sanctae 
Mariae. Index. 400 p. 2004
[L 374] 978-2-251-01434-0  48 €

Œuvres. Tome IV : Vie de Saint Martin. Texte établi et 
traduit par S. Quesnel. XCVI-278 p. Index. (1996) 
2e tirage 2002.
[L 336] 978-2-251-01396-1  50 €

FRONTIN. Les Aqueducs de la ville de Rome. Texte 
établi et traduit par P. Grimal. XXII-176 p. Index. 
Cartes. (1947) 3e tirage 2003.
[L 117] 978-2-251-01095-3  20 €

GAIUS. Institutes. Texte établi et traduit par 
J. Reinach. XIX-380 p. (1951 ; 4e tirage revu et 
corrigé par M. Ducos 1991). 5e tirage 2003.
[L 135] 978-2-251-01096-0  43 €

GARGILIUS MARTIALIS. Les Remèdes tirés des 
légumes et des fruits. Texte établi, traduit et 
commenté par B. Maire. CXX-258 p. Index. 2002.
[L 367] 978-2-251-01427-2  40 €

GERMANICUS. Les Phénomènes d’Aratos. Texte 
établi et traduit par A. Le Boeuffle. LV-144 p. Index. 
(1975) 2e tirage 2003.
[L 219] 978-2-251-01097-7  25 €

HERENNIUS, voir Rhétorique à Herennius.

HISTOIRE AUGUSTE
Tome I, 1re partie : Introduction générale. Vies 

d’Hadrien, Aelius et Antonin. Texte établi et traduit 
par J.-P. Callu, O. Desbordes et A. Gaden. CXIV-
225 p. Index. (1992) 2e tirage 2002.
[L 305] 978-2-251-01364-0  47 €

Tome III, 1re partie : Vies de Macrin, Diaduménien et 
Héliogabale. Texte établi, traduit et commenté par 
R. Turcan. XVI-303 p. Index. (1993) 2e tirage 2002.
[L 311] 978-2-251-01369-5  44 €

Tome IV, 2e partie : Vies des deux Valériens et des 
deux Galliens. Texte établi et traduit par S. Ratti 
et O. Desbordes, traduit et commenté par S. Ratti. 
CVI-368 p. Index. (2000) 2e tirage 2002.
[L 359] 978-2-251-01419-7  44 €

Tome V, 1re partie : Vies d’Aurélien et de Tacite. Texte 
établi, traduit et commenté par F. Paschoud. LXI-
599 p. (1996) 2e tirage 2002.
[L 335] 978-2-251-01395-4  51 €

Tome V, 2e partie : Vies de Probus, Firmus, Saturnin, 
Proculus et Bonose, Carus Numérien et Carin. 
Texte établi, traduit et commenté par F. Paschoud. 
Index. XLI-444 p. (2001) 2e tirage 2002.
[L 365] 978-2-251-01426-5  60 €
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HORACE. Texte établi et traduit par F. Villeneuve.

Épîtres. 260 p. Index. (1934) 10e tirage 2002.
[L 78] 978-2-251-01098-4  34 €

Odes et Épodes. LXXXVIII-429 p. Index. (1929 ; 
13e édition revue et corrigée par J. Hellegouarc’h. 
1992). 2e tirage de la 13e édition 2002.
[L 53] 978-2-251-01099-1  35 €

Satires. 220 p. (1932) 13e tirage 2002.
[L 70] 978-2-251-01100-4  33 €

HYGIN
L’Astronomie. Texte établi et traduit par A. Le 

Boeuffle. LXXVIII-382 p. Index. Figures. Cartes. 
(1983) 2e tirage 2002.
[L 262] 978-2-251-01321-3  36 €

Fables. Texte établi et traduit par J.-Y. Boriaud. XXXIII- 
403 p. (1997) 2e tirage 2003.
[L 344] 978-2-251-01403-6  49 €

HYGIN (Pseudo-). Des fortifications du camp. Texte 
établi et traduit par M. Lenoir. XXVIII-176 p. Index. 
Illustrations hors texte. (1979) 2e tirage 2002.
[L 243] 978-2-251-01101-1  26 €

JÉRÔME (Saint). Correspondance. Texte établi et 
traduit par J. Labourt.

Tome I : Lettres I-XXII. LXVII-330 p. (1949) 3e tirage 2002.
[L 126] 978-2-251-01215-5  31 €

Tome II : Lettres XXIII-LII. 393 p. (1951) 2e tirage 2002.
[L 131] 978-2-251-01216-2  31 €

Tome III : Lettres LIII-LXX. 421 p. (1953) 2e tirage 2002.
[L 140] 978-2-251-01217-9  31 €

Tome IV : Lettres LXXI-XCV. 351 p. (1re édition 1954 ; 
2e tirage revu et corrigé par M. Testard 1989) 
3e tirage 2002.
[L 142] 978-2-251-01218-6  31 €

Tome V : Lettres XCVI-CIX. 416 p. (1955) 2e tirage 
2003.
[L 148] 978-2-251-01219-3  31 €

Tome VI : Lettres CX-CXX. 327 p. (1958) 2e tirage 2003.
[L 151] 978-2-251-01220-9  26 €

Tome VII : Lettres CXXI-CXXX. 385 p. (1961) 2e tirage 
2003.
[L 162] 978-2-251-01221-6  27 €

Tome VIII : Lettres CXXXI-CLIV. 281 p. (1963) 2e tirage 
2003.
[L 172] 978-2-251-01222-3  25 €

JUVÉNAL. Satires. Texte établi et traduit par P. de 
Labriolle et F. Villeneuve. XXXII-224 p. Index. 
(1921 ; 14e tirage corrigé par J. Gérard 1996). 
15e tirage 2002.
[L 3] 978-2-251-01102-8  31 €

LAUDATIO TURIAE, voir Éloge Funèbre.

LUCAIN. La Guerre civile (La Pharsale).
Tome I : Livres I-V. Texte établi et traduit par 

A. Bourgery. XXVIII-339 p. (1927 ; 2e tirage revu et 
corrigé par P. Jal. 1997). 6e tirage 2003.
[L 39] 978-2-251-01104-2  52 €

Tome II : Livres VI-X. Texte établi et traduit par 
A. Bourgery et M. Ponchont. 434 p. Index. 
(1re édition 1930 ; 6e tirage revu et corrigé par P. Jal 
1993). 7e tirage 2003.
[L 61] 978-2-251-01105-9  42 €

LUCILIUS. Satires. Texte établi, traduit et annoté par 
F. Charpin.

Tome I : Livres I-VIII. 347 p. Table. Carte. (1978) 
2e tirage 2002.
[L 238] 978-2-251-01107-3  33 €

Tome II : Livres IX-XXVIII. 342 p. (1979) 2e tirage 2002.
[L 242] 978-2-251-01108-0  34 €

Tome III : Livres XXIX-XXX et fragments. 453 p. Index. 
(1991) 2e tirage 2003.
[L 300] 978-2-251-01357-2  45 €

LUCRÈCE. De la Nature. Texte établi et traduit par 
A. Ernout.

Tome I : Livres I-III. XXXI-251 p. (1re édition 1920  ; 
2e édition 1966) 5e tirage de la 6e édition revue et 
corrigée par Cl. Rambaux. 2007.
[L 1] 978-2-251-01110-3  24 €

Tome II : Livres IV-VI. Texte établi, traduit et annoté par 
A. Ernout. 296 p. (1re édition 1921 ; 1920, 2e édition 
1964). 9e tirage 2010.
[L 2] 978-2-251-01111-0  29 €

MACROBE. Commentaire au songe de Scipion. 
Texte établi, traduit et commenté par M. Armisen-
Marchetti.

Tome I : Livre I. CV-214 p. (2001) 2e tirage 2003.
[L 360] 978-2-251-01420-3  60 €

Tome II : Livre II. XXIV-320 p. Index. Figures. 2003.
[L 373] 978-2-251-01432-6  35 €

MAMERTIN
Panégyrique de Maximien (289 et 291), voir 
Panégyriques latins Tomes I et II.

Discours de remerciement à l’Empereur Julien 
(362), voir Panégyriques latins Tome III.

MARTIAL. Épigrammes. Texte établi et traduit par 
H.-J. Izaac.

Tome I : Livres I-VII. XXXIX-512 p. (1930) 4e tirage 2003.
[L 60] 978-2-251-01113-4  33 €
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Tome II, 1re partie : Livres VIII-XII. XIII-383 p. (1934) 
4e tirage 2003.
[L 77] 978-2-251-01114-1  28 €

Tome II, 2e partie : Livres XIII-XIV. 220 p. Index. (1934) 
4e tirage 2003.
[L 76] 978-2-251-01115-8  26 €

MARTIANUS CAPELLA. Les Noces de Philologie 
et de Mercure.

Tome IV : Livre IV. La Dialectique. Texte établi et 
traduit par M. Ferré. XC-304 p. Index. 2007.
[L 388] 978-2-251-01448-7  35 €

Tome VI : Livre VI. La Géométrie. Texte établi et traduit 
par B. Ferré. CIII-416 p. Index. 2007.
[L 389] 978-2-251-01449-4  39 €

Tome VII : Livre VII. L’Arithmétique. Texte établi et 
traduit par J.-Y. Guillaumin. CVI-220 p. Index. 2003.
[L 372] 978-2-251-01433-3  35 €

MYTHOGRAPHE DU VATICAN (Premier). Texte 
établi par N. Zorzetti et traduit par J. Berlioz. LIX-
306 p. Index. (1995) 2e tirage 2003.
[L 328] 978-2-251-01389-3  47 €

MINUCIUS FELIX. Octavius. Texte établi et traduit par 
J. Beaujeu. CXVI-237 p. Index. (1964) 3e tirage 2002.
[L 178] 978-2-251-01116-5  26 €

NÉMÉSIEN. Œuvres. Texte établi et traduit par 
P. Volpilhac. 192 p. Croquis. Index. (1975) 2e tirage 
2003.
[L 218] 978-2-251-01117-2  22 €

OROSE. Histoires (Contre les Païens). Texte établi 
et traduit par M.-P. Arnaud-Lindet.

Tome I : Livres I-III. CIII-469 p. (1990) 2e tirage 2003.
[L 291] 978-2-251-01347-3  47 €

Tome II : Livres IV-VI. VI-484 p. (1991) 2e tirage 2003.
[L 296] 978-2-251-01352-7  49 €

Tome III : Livre VII. VI-325 p. Index. (1991) 2e tirage 
2003.
[L 297] 978-2-251-01353-4  39 €

OVIDE
Les Amours. Texte établi et traduit par H. Bornecque. 

IX-214 p. Index. (1930 ; 6e tirage revu et corrigé par 
H. Le Bonniec 1995). 7e tirage 2003.
[L 59] 978-2-251-01118-9  24 €

L’Art d’aimer. Texte établi et traduit par H. Bornecque. 
IX-183 p. Index. (1re édition 1924 ; 8e édition revue 
et corrigée par Ph. Heuzé 1994). 5e tirage de la 
8e édition 2010.
[L 20] 978-2-251-01119-6  25 €

Contre Ibis. Texte établi et traduit par J. André. XLIV-
91 p. Index. (1963) 2e tirage 2003.
[L 174] 978-2-251-01128-8  13 €

Les Fastes. Texte établi et traduit par R. Schilling.
Tome I : Livres I-III. LXIX-260 p. illustration. (1993) 

3e tirage 2003.
[L 302] 978-2-251-01359-6  42 €

Tome II : Livres IV-VI. 362 p. Index. (1993) 2e tirage 
2003.
[L 309] 978-2-251-01370-1  44 €

Halieutiques. Texte établi, traduit et commenté par 
E. de Saint-Denis. 78 p. Index. (1975) 2e tirage 2003.
[L 217] 978-2-251-01129-5  11 €

Héroïdes. Texte établi par H. Bornecque et traduit par 
M. Prévost. XXI-325 p. (1re édition 1928 ; 5e édition 
revue, corrigée et augmentée par D. Porte 1991). 
4e tirage de la 5e édition 2005.
[L 48] 978-2-251-01120-2  30 €

Les Métamorphoses. Texte établi et traduit par 
G. Lafaye.

Tome I : Livres I-V. XXXIV-278 p. (1925 ; 8e édition 
revue par J. Fabre 1999). 4e tirage de la 8e édition 
2007.
[L 28] 978-2-251-01122-6  37 €

Tome II : Livres VI-X. 285 p. (1928 ; 7e édition revue 
et corrigée par H. Le Bonniec 1995). 4e tirage de la 
7e édition 2008.
[L 47] 978-2-251-01123-3  29 €

Tome III : Livres XI-XV. 308 p. Index. (1930 ; 7e édition 
revue et corrigée par H. Le Bonniec 1991). 4e tirage 
de la 7e édition 2010.
[L 58] 978-2-251-01124-0  33 €

Pontiques. Texte établi et traduit par J. André. XLIX-
344 p. Index. Cartes. (1977) 2e tirage 2002.
[L 230] 978-2-251-01127-1  33 €

Les Remèdes à l’Amour. Les Produits de beauté. - 
Pour le visage de la femme. Texte établi et traduit 
par H. Bornecque. IX-89 p. Index. (1930) 3e tirage 
2003.
[L 57] 978-2-251-01125-7  13 €

Tristes. Texte établi et traduit par J. André. LII-332 p. 
Index. Cartes. (1968) 4e tirage 2008.
[L 191] 978-2-251-01126-4  30 €

PACATUS. Panégyrique de Théodose (389), voir 
Panégyriques latins T. III.

PALLADIUS. Traité d’agriculture.
Tome I : Livres I-II. Texte établi, traduit et commenté 

par R. Martin. LXVIII-289 p. (1976) 2e tirage 2003.
[L 226] 978-2-251-01131-8  36 €

PANÉGYRIQUES LATINS. Texte établi et traduit par 
E. Galletier.

Tome I : Panégyriques I-V. Panégyrique de Maximien 
par Mamertin (289). - Panégyrique de Maximien par 
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Mamertin (291). - Panégyrique de Constance (297). - 
Discours d’Eumène pour la restauration des Écoles 
d’Autun (298). LXXII-204 p. (1949) 2e tirage 2003.
[L 128] 978-2-251-01133-2  28 €

Tome II : Panégyriques VI-X. Panégyrique de Maximien 
et Constantin (307). - Panégyrique de Constantin 
(310). - Discours de remerciement à Constantin 
(312). - Panégyrique de Constantin (313). - 
Panégyrique de Constantin par Nazarius (321). 
304 p. (1952) 2e tirage 2003.
[L 137] 978-2-251-01134-9  28 €

Tome III : Panégyriques XI-XII. Discours de 
remerciement adressé à Julien par Claude 
Mamertin (362). - Panégyrique de Théodose par 
Pacatus (389). 214 p. Index. (1955) 2e tirage 2003.
[L 147] 978-2-251-01135-6  28 €

PERSE. Satires. Texte établi et traduit par A. Cartault. 
98 p. (1921) 5e tirage 2003.
[L 8] 978-2-251-01136-3  13 €

PERVIGILIUM VENERIS. La veillée de Vénus. 
(Pervigilium Veneris) Texte établi et traduit par 
R. Schilling. LXIV-32 p. (1943) 3e tirage 2003.
[L 111] 978-2-251-01137-0  11 €

PÉTRONE. Le Satiricon. Texte établi, traduit et 
annoté par A. Ernout. XLVII-394 p. Index. (1923) 
14e tirage 2009.
[L 13] 978-2-251-01138-7  34 €

PHÈDRE. Fables. Texte établi et traduit par A. Brenot. 
XIX-226 p. (1924) 6e tirage 2009.
[L 19] 978-2-251-01139-4  27 €

PHYSIOGNOMONIE (Traité de). Texte établi, traduit 
et commenté par J. André. 246 p. Index. (1981) 
2e tirage 2003.
[L 254] 978-2-251-01295-7  28 €

PLAUTE. Comédies. Texte établi et traduit par 
A. Ernout.

Tome I : Amphitruo. - Asinaria. - Aulularia. XLI-331 p. 
(1932 ; 9e tirage revu, corrigé et augmenté par J.-
Ch. Dumont 1989). 13e tirage 2010.
[L 69] 978-2-251-01141-7  35 €

Tome II : Bacchides. - Captivi. - Casina. 424 p. 
(1933 ; 7e tirage revu, corrigé et augmenté par 
J.-Ch Dumont 1989). 9e tirage 2003.
[L 73] 978-2-251-01142-4  33 €

Tome III : Cistellaria. - Curculio. - Epidicus. 312 p. 
(1935) 5e tirage 2003.
[L 80] 978-2-251-01143-1  31 €

Tome IV : Menaechmi. - Mercator. - Miles Gloriosus. 
542 p. (1936) 9e tirage 2003.
[L 88] 978-2-251-01144-8  33 €

Tome V : Mostellaria. - Persa. - Poenulus. 497 p. 
(1938 ; 3e tirage revu et corrigé 1970). 4e tirage 
2003.
[L 93] 978-2-251-01145-5  33 €

Tome VI : Pseudolus. - Rudens. - Stichus. 506 p. 
(1938) 6e tirage 2009.
[L 92] 978-2-251-01146-2  33 €

Tome VII : Trinummus. - Truculentus. - Vidularia. - 
Fragments. 350 p. (1947 ; 3e tirage revu et corrigé 
par J.-Ch. Dumont 2001). 4e tirage 2003.
[L 116] 978-2-251-01147-9  35 €

PLINE L’ANCIEN. Histoire naturelle.
Livre I. Texte établi, traduit et commenté par 

J. Beaujeu. Introduction par A. Ernout. 276 p. (1951) 
2e tirage 2003.
[L 134] 978-2-251-01149-3  24 €

Livre II. (Cosmologie). Texte établi, traduit et commenté 
par J. Beaujeu. XXI-399 p. (1-112). Index. Figures. 
(1951) 2e tirage 2003.
[L 133] 978-2-251-01150-9  32 €

Livre III. (Géographie). Texte établi, traduit et 
commenté par H. Zehnacker. XL-324 p. Index. 
(1998) 2e édition, revue et augmentée 2004.
[L 347] 978-2-251-01407-4  50 €

Livre V, 1re partie : 1-46. (Géographie : L’Afrique du Nord). 
Texte établi, traduit et commenté par J. Desanges. 
524 p. Index. Cartes. (1980) 2e tirage 2003.
[L 245] 978-2-251-01153-0  33 €

Livre VI, 2e partie. (L’Asie centrale et orientale   ; l’Inde). 
Texte établi, traduit et commenté par J. André et 
J. Filliozat. 214 p. Index. Photographies. Cartes. 
(1980) 2e tirage 2003.
[L 244] 978-2-251-01156-1  34 €

Livre VI, 4e partie. (L’Asie Africaine sauf l’Égypte. Les 
dimensions et les climats du monde habité). Texte 
établi, traduit et commenté par J. Desanges. XLII-
324 p. Cartes. 2008.
[L 390] 978-2-251-01450-0  31 €

Livre VII. (De l’Homme). Texte établi, traduit et 
commenté par R. Schilling. XXX-366 p. Index. 
(1977  ; 2e tirage revu et corrigé 2003).
[L 229] 978-2-251-01157-8  40 €

Livre VIII. (Des animaux terrestres). Texte établi, 
traduit et commenté par A. Ernout. 267 p. Index. 
(1952) 2e tirage 2003.
[L 136] 978-2-251-01158-5  23 €

Livre IX. (Des animaux marins). Texte établi, traduit 
et commenté par E. de Saint-Denis. 224 p. Index. 
(1955) 2e tirage 2003.
[L 146] 978-2-251-01159-2  23 €

Livre X. (Des animaux ailés). Texte établi, traduit et 
commenté par E. de Saint Denis. 247 p. Index. 
(1961) 2e tirage 2003.
[L 159] 978-2-251-01160-8  23 €
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Livre XI. (Des insectes. Des parties du corps). 
Texte établi, traduit et commenté par A. Ernout et 
R. Pépin. 312 p. Index. (1947) 2e tirage 2003.
[L 115] 978-2-251-01161-5  23 €

Livre XII. (Des arbres). Texte établi, traduit et commenté 
par A. Ernout. 159 p. Index. (1949) 2e tirage 2003.
[L 127] 978-2-251-01162-2  21 €

Livre XIII. (Des plantes exotiques). Texte établi, traduit 
et commenté par A. Ernout. 171 p. Index. (1956) 
2e tirage 2003.
[L 149] 978-2-251-01163-9  21 €

Livre XIV. (Des arbres fruitiers : la vigne). Texte établi, 
traduit et commenté par J. André. 219 p. Index. 
(1958) 2e tirage 2003.
[L 153] 978-2-251-01164-6  21 €

Livre XV. (De la nature des arbres fruitiers). Texte 
établi, traduit et commenté par J. André. 182 p. 
Index. (1960) 2e tirage 2003.
[L 157] 978-2-251-01165-3  20 €

Livre XVI. (Caractères des arbres sauvages). Texte 
établi, traduit et commenté par J. André. 275 p. 
Index. (1962) 2e tirage 2003.
[L 171] 978-2-251-01166-0  23 €

Livre XVII. (Caractères des arbres cultivés). Texte 
établi, traduit et commenté par J. André. 299 p. 
Index. (1964) 2e tirage 2003.
[L 180] 978-2-251-01167-7  24 €

Livre XVIII. (De l’agriculture). Texte établi, traduit et 
commenté par H. Le Bonniec avec la collaboration 
de A. Le Bœuffle. 462 p. Index. (1972) 2e tirage 
2003.
[L 209] 978-2-251-01168-4  32 €

Livre XIX. (Nature du lin et faits merveilleux). Texte 
établi, traduit et commenté par J. André. 263 p. 
Index. (1964) 2e tirage 2003.
[L 177] 978-2-251-01169-1  23 €

Livre XX. (Remèdes tirés des plantes de jardins). 
Texte établi, traduit et commenté par J. André. 
334 p. Index. (1965) 2e tirage 2003.
[L 181] 978-2-251-01170-7  25 €

Livre XXI. (Nature des fleurs et des guirlandes). Texte 
établi, traduit et commenté par J. André. 242 p. 
Index. (1969) 2e tirage 2003.
[L 192] 978-2-251-01171-4  24 €

Livre XXII. (Importance des plantes). Texte établi, 
traduit et commenté par J. André. 198 p. Index. 
(1970) 2e tirage 2003.
[L 200] 978-2-251-01172-1  23 €

Livre XXIII. (Remèdes tirés des arbres cultivés). Texte 
établi, traduit et commenté par J. André. 194 p. 
Index. (1971) 2e tirage 2003.
[L 203] 978-2-251-01173-8  23 €

Livre XXIV. (Remèdes tirés des arbres sauvages). 
Texte établi, traduit et commenté par J. André. 
236 p. Index. (1972) 2e tirage 2003.
[L 208] 978-2-251-01174-5  23 €

Livre XXV. (Nature des plantes naissant spontanément 
et des plantes découvertes par les hommes). Texte 
établi, traduit et commenté par J. André. 252 p. 
Index. (1974) 2e tirage 2003.
[L 214] 978-2-251-01175-2  23 €

Livre XXVI. (Remèdes par espèces). Texte établi, 
traduit et commenté par A. Ernout et R. Pépin. 
186 p. Index. (1958) 2e tirage 2003.
[L 152] 978-2-251-01176-9  23 €

Livre XXVII. (Remèdes par espèces). Texte établi, 
traduit et commenté par A. Ernout. 174 p. Index. 
(1959) 2e tirage 2003.
[L 155] 978-2-251-01177-6  19 €

Livre XXVIII. (Remèdes tirés des animaux). Texte 
établi, traduit et commenté par A. Ernout. 292 p. 
Index. (1962) 2e tirage 2003.
[L 170] 978-2-251-01178-3  23 €

Livre XXIX. (Remèdes tirés des animaux). Texte établi, 
traduit et commenté par A. Ernout. 190 p. Index. 
(1962) 2e tirage 2003.
[L 169] 978-2-251-01179-0  20 €

Livre XXX. (Remèdes tirés des animaux). Texte établi, 
traduit et commenté par A. Ernout. 163 p. Index. 
(1963) 2e tirage 2003.
[L 173] 978-2-251-01180-6  20 €

Livre XXXI. (Remèdes tirés des eaux). Texte établi, 
traduit et commenté par G. Serbat. 252 p. Index. 
(1972) 2e tirage 2003.
[L 207] 978-2-251-01181-3  21 €

Livre XXXII. (Remèdes tirés des animaux aquatiques). 
Texte établi, traduit et commenté par E. de Saint-
Denis. 206 p. Index. (1966) 2e tirage 2003.
[L 183] 978-2-251-01182-0  20 €

Livre XXXIII. (Nature des métaux). Texte établi, traduit 
et commenté par H. Zehnacker. 325 p. Index. (1983) 
2e tirage 2003.
[L 266] 978-2-251-01183-7  27 €

Livre XXXIV. (Des métaux et de la sculpture). Texte 
établi et traduit par H. Le Bonniec, commenté par 
H. Le Bonniec et H. Gallet de Santerre. 384 p. Index. 
(1953) 2e tirage revu et corrigé 1983.
[L 141] 978-2-251-01184-4  27 €

Livre XXXV. (De la peinture). Texte établi, traduit et 
commenté par M. Croisille. 419 p. Index. (1985) 
2e tirage 2003.
[L 272] 978-2-251-01185-1  42 €

Livre XXXVI. (Nature des pierres). Texte établi par 
J. André, traduit par R. Bloch et commenté par 
A. Rouveret. 347 p. Index. Cartes. Photographies. 
(1981) 2e tirage 2003.
[L 250] 978-2-251-01186-8  29 €

Livre XXXVII. (Des pierres). Texte établi, traduit et 
commenté par E. de Saint-Denis. 292 p. Index. 
(1972) 2e tirage 2003.
[L 206] 978-2-251-01187-5  25 €
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PLINE LE JEUNE. Lettres.

Tome II : Livres IV-VI. Texte établi et traduit par 
A.-M. Guillemin. 290 p. (1927) 7e tirage 2009.
[L 40] 978-2-251-01190-5  27 €

Tome III : Livres VII-IX. Texte établi et traduit par 
A.-M. Guillemin. 330 p. Index. (1928) 6e tirage 2003.
[L 46] 978-2-251-01191-2  27 €

Tome IV : Livre X. Panégyrique de Trajan. Texte établi 
et traduit par M. Durry. 355 p. Index. (1948) 5e tirage 
2002.
[L 122] 978-2-251-01192-9  28 €

POMPONIUS MELA. Chorographie. Texte établi, 
traduit et annoté par A. Silberman. LXXIII-442 p. 
Index. Cartes. (1988) 2e tirage 2003.
[L 283] 978-2-251-01344-2  52 €

PROPERCE. Élégies. Texte établi, traduit et 
commenté par S. Viarre. 496 p. (2005) 2e tirage 
2007.
[L 382] 978-2-251-01442-5  43 €

PRUDENCE. Texte établi et traduit par M. Lavarenne.
Tome I : Cathemerinon Liber (Livre d’heures). 

XXXIX-152 p. (1944) 4e tirage 2003.
[L 110] 978-2-251-01194-3  23 €

Tome II : Apotheosis (Traité de la nature de Dieu). - 
Hamartigenia (De l’origine du mal). XIX-154 p. 
(1961) 3e tirage 2003.
[L 165] 978-2-251-01195-0  23 €

Tome III : Psychomachie. - Contre Symmaque. 334 p. 
(1948  ; 3e édition revue, corrigée et augmentée par 
J.-L. Charlet. 1992). 2e tirage de la 3e édition 2002.
[L 121] 978-2-251-01196-7  29 €

Tome IV : Le Livre des couronnes. - Dittochaeon. - 
Épilogue. 284 p. (1951) 3e tirage 2003.
[L 132] 978-2-251-01197-4  28 €

QUÉROLUS. Comédie latine anonyme. Le 
Grincheux (comédie de la petite marmite). 
Texte établi et traduit par C. Jacquemard-Le Saos. 
LXXIX-204 p. Index. Table. (1994) 2e tirage 2003.
[L 319] 978-2-251-01378-7  43 €

QUINTE CURCE. Histoires. Texte établi et traduit par 
H. Bardon.

Tome I : Livres III-VI. XXII-415 p. (1961 ; 4e tirage revu 
et corrigé 1992). 5e tirage 2003.
[L 164] 978-2-251-01199-8  39 €

Tome II : Livres VII-X. 433 p. Index. (1948) 4e tirage 
2008.
[L 120] 978-2-251-01200-1  33 €

QUINTILIEN. Institution oratoire. Texte établi et 
traduit par J. Cousin.

Tome I : Livre I. CXXVI-291 p. (1975) 2e tirage 2003.
[L 216] 978-2-251-01202-5  34 €

Tome II : Livres II-III. 449 p. (1976 ; 2e tirage revu et 
corrigé par G. Achard 1993). 4e tirage 2003.
[L 225] 978-2-251-01203-2  45 €

Tome III : Livres IV-V. 433 p. (1976) 2e tirage 2003.
[L 224] 978-2-251-01204-9  34 €

Tome IV : Livres VI-VII. XXXII-390 p. (1976) 2e tirage 
2003.
[L 223] 978-2-251-01205-6  34 €

Tome V : Livres VIII-IX. 527 p. (1978) 2e tirage 2003.
[L 237] 978-2-251-01206-3  34 €

Tome VI : Livres X-XI. 549 p. (1979) 2e tirage 2003.
[L 239] 978-2-251-01310-7  34 €

Tome VII : Livre XII. 392 p. Index. (1980) 2e tirage 
2003.
[L 249] 978-2-251-01311-4  34 €

Res gestae divi Augusti. Hauts faits du divin Auguste. 
Texte établi et traduit par J. Scheid. CCXXXIV- 
166 p. Index. Bibliographie. Commentaires. 2007.
[L 386] 978-2-251-01446-3  49 €

RHÉTORIQUE À HERENNIUS. Texte établi et 
traduit par G. Achard. LXXXIV-485 p. Index. (1989) 
3e tirage 2003.
[L 287] 978-2-251-01346-6  55 €

RUTILIUS NAMATIANUS. Sur son retour. Texte 
établi et traduit par E. Wolff avec la collaboration 
de S. Lancel pour la traduction, et de J. Soler pour 
l’introduction. 256 p. 2007.
[L 387] 978-2-251-01447-0  29 €

SALLUSTE. La Conjuration de Catilina. La Guerre 
de Jugurtha. Fragments des Histoires. Texte 
établi et traduit par A. Ernout. 550 p. Index. (1941 ; 
13e tirage revu et corrigé par J. Hellegouarc’h 1999) 
16e tirage 2003.
[L 98] 978-2-251-01223-0  39 €

SALLUSTE (Pseudo-). Lettres à César. Invectives.  
Texte établi, traduit et commenté par A. Ernout. 
130 p. (1962) 3e tirage 2003.
[L 168] 978-2-251-01224-7  16 €

SÉNÈQUE
L’Apocoloquintose du divin Claude. Texte établi et 

traduit par R. Waltz. XI-46 p. (1934) 5e tirage 2010.
[L 75] 978-2-251-01225-4  17 €

Des Bienfaits. Texte établi et traduit par F. Préchac
Tome I : Livres I-IV. LV-284 p. (1926) 4e tirage 2003.

[L 36] 978-2-251-01228-5  25 €
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Tome II : Livres V-VII. 228 p. Index. (1928) 4e tirage 
2003.
[L 45] 978-2-251-01229-2  22 €

De la Clémence. Texte établi et traduit par F.-
R. Chaumartin. XCII-178 p. Index. (2005) 3e tirage 
2003.
[L 379] 978-2-251-01439-5  31 €

Dialogues.
Tome I : De la colère. Texte établi et traduit par 

A. Bourgery. XXV-217 p. (1922) 6e tirage 2003.
[L 10] 978-2-251-01231-5  23 €

Tome II : De la vie heureuse. - De la brièveté de la 
vie. Texte établi et traduit par A. Bourgery. X-150 p. 
(1930) 12e tirage 2010.
[L 56] 978-2-251-01232-2  25 €

Tome III : Consolations. Texte établi et traduit par 
R. Waltz. X-219 p. (1923) 7e tirage 2003.
[L 17] 978-2-251-01233-9  23 €

Tome IV : De la providence. - De la constance du 
sage. - De la tranquillité de l’âme. - De l’oisiveté. 
Texte établi et traduit par R. Waltz. 221 p. Index. 
(1927) 8e tirage 2006.
[L 38] 978-2-251-01234-6  23 €

Lettres à Lucilius. Texte établi par F. Préchac et 
traduit par H. Noblot.

Tome I : Livres I-IV. XXI-333 p. (1945) 11e tirage revu 
et corrigé par A. Novara 2009.
[L 112] 978-2-251-01242-1  38 €

Tome II : Livres V-VII. VI-292 p. Index (1947 ; 6e tirage 
revu et corrigé par Cl. Rambaux 1993). 7e tirage 
2003.
[L 119] 978-2-251-01243-8  36 €

Tome III : Livres VIII-XIII. 325 p. (1958) 6e tirage 2003.
[L 150] 978-2-251-01244-5  31 €

Tome IV : Livres XIV-XVIII. 365 p. (1962) 6e tirage 
2003.
[L 167] 978-2-251-01245-2  29 €

Tome V : Livres XIX-XX. 213 p. Index. (1964 ; 4e tirage 
revu et corrigé par F.-R. Chaumartin 1991) 5e tirage 
2003.
[L 176] 978-2-251-01246-9  33 €

Questions naturelles. Texte établi et traduit par 
P. Oltramare.

Tome I : Livres I-III. XXXVII-309 p. (1929) 4e tirage 
2003.
[L 51] 978-2-251-01236-0  26 €

Tome II : Livres IV-VII. 170-356 p. Index. (1re 1929 ; 
2e édition 1961). 3e tirage revu et corrigé par F.-
R. Chaumartin 2003.
[L 50] 978-2-251-01237-7  30 €

Tragédies. Texte établi et traduit par F.-R. Chaumartin.
Tome I : Hercule furieux. - Les Troyennes. - Les 

Phéniciennes. - Médée. - Phèdre. XIX-441 p. (1996) 
3e tirage 2008.
[L 332] 978-2-251-01393-0  51 €

Tome II : Œdipe. - Agamemnon. - Thyeste. 336 p. 
(1999) 2e tirage 2002.
[L 351] 978-2-251-01411-1  43 €

Tome III (Pseudo-Sénèque) : Hercule sur l’Œta. - 
Octavie. 336 p. Index. (1999) 3e tirage 2008.
[L 352] 978-2-251-01412-8  43 €

SIDOINE APOLLINAIRE. Texte établi et traduit par 
A. Loyen.

Tome I : Poèmes. L-366 p. (1961) 3e tirage 2008.
[L 161] 978-2-251-01247-6  33 €

Tome II : Correspondance. Livres I-V. LVIII-460 p. 
(1970) 2e tirage 2003.
[L 199] 978-2-251-01248-3  33 €

Tome III : Correspondance. Livres VI-IX. 435 p. Index. 
(1970) 2e tirage 2003.
[L 198] 978-2-251-01249-0  33 €

SILIUS ITALICUS. La Guerre punique.
Tome I : Livres I-IV. Texte établi et traduit par P. Miniconi 

et G. Devallet. CXIII-283 p. (1979) 2e tirage 2003.
[L 341] 978-2-251-01251-3  33 €

Tome II : Livres V-VIII. Livre V : texte établi et traduit 
par J. Volpilhac. Livres VI-VIII : texte établi et traduit 
par P. Miniconi et G. Devallet. IX-305 p. Cartes. 
(1981) 2e tirage 2003.
[L 253] 978-2-251-01318-3  31 €

Tome III : Livres IX-XIII. Livres IX et X : texte établi et 
traduit par J. Volpilhac-Lenthéric. – Livres XI et XII : 
texte établi et traduit M. Martin. – Livre XIII : texte 
établi et traduit par P. Miniconi et G. Devallet. IX-
426 p. Cartes. (1984) 2e tirage 2003.
[L 269] 978-2-251-01325-1  43 €

Tome IV : Livres XIV-XVII. Livres XIV et XV : texte 
établi et traduit par M. Martin. Livres XVI et XVII : 
texte établi et traduit par G. Devallet. IX-329 p. 
Index. Cartes. (1992) 2e tirage 2003.
[L 306] 978-2-251-01365-7  45 €

STACE
Achilléide. Texte établi et traduit par J. Méheust. LIV-

154 p. Index. (1971) 2e tirage 2003.
[L 202] 978-2-251-01255-1  22 €

Les Silves. Texte établi par H. Frère et traduit par H.-
J. Izaac.

Tome I : Livres I-III. LIII-288 p. (1943 ; 3e tirage revu et 
corrigé par Cl. Moussy 1992) 4e tirage 2003.
[L 109] 978-2-251-01253-7  39 €

Tome II : Livres IV-V. 208 p. Index. (1943 ; 2e édition 
revue et corrigée 1961) 3e tirage 2003.
[L 108] 978-2-251-01254-4  21 €

Thébaïde. Texte établi et traduit par R. Lesueur.
Tome I : Livres I-IV. LXXVII-264 p. (1990) 2e tirage 2003.

[L 289] 978-2-251-00423-5  36 €
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Tome II : Livres V-VIII. 299 p. (1991) 2e tirage 2003.
[L 294] 978-2-251-01354-1  36 €

Tome III : Livres IX-XII. 344 p. Index. Carte. (1994) 
2e tirage 2003.
[L 318] 978-2-251-01375-6  42 €

SUÉTONE
Grammairiens et rhéteurs. Texte établi et traduit par 

M.-C. Vacher. XCVIII-282 p. Index. (1993) 2e tirage 
2003.
[L 310] 978-2-251-01368-8  49 €

Vies des douze Césars. Texte établi et traduit par 
H. Ailloud.

Tome I : César. - Auguste. L-305 p. (1931) 8e tirage 
2007.
[L 67] 978-2-251-01257-5  32 €

Tome II : Tibère. - Caligula. - Claude. - Néron. 410 p. 
(1931) 10e tirage 2010.
[L 66] 978-2-251-01258-2  35 €

Tome III : Galba. - Othon. - Vitellius. - Vespasien. - Titus. 
- Domitien. 244 p. Index. (1932 ; 4e édition revue et 
corrigée 1980). 3e tirage de la 4e édition 2002.
[L 68] 978-2-251-01259-9  28 €

SYMMAQUE. Lettres. Texte établi et traduit par 
J.-P. Callu.

Tome I : Livres I-II. 374 p. (1972) 2e tirage 2003.
[L 205] 978-2-251-01261-2  28 €

Tome II : Livres III-V. 452 p. (1982) 2e tirage 2003.
[L 260] 978-2-251-01262-9  33 €

Tome III : Livres VI-VIII. X-346 p. (1995) 2e tirage 2003.
[L 325] 978-2-251-01385-5  52 €

Tome IV : Livres IX-X. Index. XX-151 p. 2002.
[L 370] 978-2-251-01430-2  30 €

TACITE
Annales. Texte établi et traduit par P. Wuilleumier.
Tome I : Livres I-III. LXIV-389 p. (1re édition 1923 ; 

2e édition 1974  ; 3e tirage revu et corrigé par 
J. Hellegouarc’h 1990). 4e tirage 2003.
[L 18] 978-2-251-01264-3  31 €

Tome II : Livres IV-VI. XV-251 p. (1975 ; 2e tirage revu 
et corrigé par H. Le Bonniec 1990) 3e tirage 2003.
[L 215] 978-2-251-01265-0  29 €

Tome III : Livres XI-XII. XVI-191 p. (1976 ; 2e tirage 
revu et corrigé par J. Hellegouarc’h. 1994) 3e tirage 
2003.
[L 222] 978-2-251-01266-7  29 €

Tome IV : Livres XIII-XVI. XVIII-492 p. Index. (1re édition 
1924 ; 2e édition 1978 ; 4e tirage revu et corrigé par 
J. Hellegouarc’h 1996). 6e tirage 2010.
[L 22] 978-2-251-01267-4  47 €

Dialogue des Orateurs. Texte établi par H. Goelzer 
et traduit par H. Bornecque. 124 p. Index. (1936) 
8e tirage 2010.
[L 87] 978-2-251-01271-1  21 €

La Germanie. Texte établi et traduit par J. Perret. 
142 p. Index. Cartes. (1949 ; 5e tirage revu par 
G. Devallet 1997). 7e tirage 2010.
[L 125] 978-2-251-01273-5  23 €

Histoires.
Tome I : Livre I. Texte établi et traduit par P. Wuilleumier 

et H. Le Bonniec, annoté par J. Hellegouarc’h. 
LXIX-334 p. Cartes. (1987) 2e tirage 2002.
[L 281] 978-2-251-01340-4  35 €

Tome II : Livres II-III. Texte établi et traduit par H. Le 
Bonniec, annoté par J. Hellegouarc’h. XVI-466 p. 
Carte. (1re édition 1921 ; 2e édition 1989). 2e tirage 
2003.
[L 7] 978-2-251-01341-1  47 €

Tome III : Livres IV-V. Texte établi et traduit par H. Le 
Bonniec, annoté par J. Hellegouarc’h. XIII-342 p. 
Index. Cartes. (1992) 2e tirage 2003.
[L 303] 978-2-251-01358-9  47 €

Vie d’Agricola. Texte établi et traduit par E. de Saint-
Denis. XXXVII-90 p. Index. Cartes. (1942) 8e tirage 
2003.
[L 103] 978-2-251-01272-8  17 €

TÉRENCE. Comédies. Texte établi et traduit par 
J. Marouzeau.

Tome I : Andrienne. - Eunuque. 499 p. (1942) 7e tirage 
2007.
[L 102] 978-2-251-01275-9  33 €

Tome II : Heautontimoroumenos. - Phormion. 380 p. 
(1947 ; 6e tirage revu, corrigé et augmenté par 
J. Gérard 1990). 7e tirage 2003.
[L 118] 978-2-251-01276-6  29 €

Tome III : Hécyre. - Adelphes. 334 p. (1949) 5e tirage 
2003.
[L 124] 978-2-251-01277-3  29 €

TERTULLIEN. Apologétique. Texte établi et 
traduit par J.-P. Waltzing avec la collaboration de 
A. Severyns. LXXI-223 p. Index. (1929) 4e tirage 
2003.
[L 49] 978-2-251-01278-0  24 €

TIBULLE et Corpus Tibullianum. Élégies. Texte 
établi et traduit par M. Ponchont. XIV-190 p. (1926) 
12e tirage 2007.
[L 35] 978-2-251-01279-7  29 €

TITE-LIVE. Histoire romaine.
Tome I : Livre I. Texte établi par J. Bayet, G. Baillet, 

appendice rédigé par R. Bloch. CXXXII-269 p. 
Plan de Rome. (1940 ; 14e tirage revu, corrigé et 
augmenté par R. Adam 1995). 16e tirage 2003.

[L 96] 978-2-251-01281-0  40 €
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Tome II : Livre II. Texte établi par J. Bayet, appendice 
rédigé par R. Bloch. VIII-229 p. Cartes. (1941 ; 
6e tirage revu et corrigé par R. Bloch et Ch. Guittard. 
1991). 7e tirage 2003.
[L 100] 978-2-251-01282-7  26 €

Tome III : Livre III. Texte établi par J. Bayet et traduit 
par G. Baillet. VIII-276 p. (1943) 5e tirage 2003.
[L 107] 978-2-251-01283-4  24 €

Tome IV : Livre IV. Texte établi par J. Bayet et traduit 
par G. Baillet. VIII-258 p. (1946 ; 2e tirage revu, 
corrigé et augmenté d’un index nominum par 
Ch. Guittard 1993). 3e tirage 2003.
[L 114] 978-2-251-01284-1  31 €

Tome V : Livre V. Texte établi par J. Bayet et tra-
duit par G. Baillet. VIII-265 p. Cartes. (1954 ; 
4e tirage augmenté d’un additif à l’appendice par 
R. Bloch.1989). 5e tirage 2003.
[L 145] 978-2-251-01285-8  25 €

Tome VI : Livre VI. Texte établi et traduit par J. Bayet. 
VIII-214 p. (1966) 3e tirage 2003.
[L 184] 978-2-251-01286-5  25 €

Tome VII : Livre VII. Texte établi par J. Bayet et traduit 
par R. Bloch. VIII-199 p. Figures. (1969) 2e tirage 
2003.
[L 195] 978-2-251-01287-2  22 €

Tome VIII : Livre VIII. Texte établi et traduit par 
Ch.  Guittard et R. Bloch. CXXX-229 p. Index. Cartes. 
(1987) 2e tirage 2003.
[L 280] 978-2-251-01334-3  37 €

Tome XI : Livre XXI. Texte établi et traduit par P. Jal. 
LXXXII-216 p. Index. Cartes. (1988) 4e tirage 2003.
[L 282] 978-2-251-01345-9  42 €

Tome XIII : Livre XXIII. Texte établi et traduit par P. Jal. 
LXVIII-138 p. Index. Cartes. (2001) 2e tirage 2003.
[L 361] 978-2-251-01421-0  34 €

Tome XIV : Livre XXIV. Texte établi et traduit par P. Jal. 
LII-212 p. Cartes. Index. 2005.
[L 378]] 978-2-251-01438-8  45 €

Tome XV : Livre XXV. Texte établi et traduit par 
F. Nicolet-Croizat. LXXXIV-215 p. Index. Cartes. 
(1992) 2e tirage 2003.
[L 301] 978-2-251-01361-9  35 €

Tome XVI : Livre XXVI. Texte établi et traduit par P. Jal. 
LVI-254 p. Index. (1991) 2e tirage 2003.
[L 295] 978-2-251-01355-8  36 €

Tome XVII : Livre XXVII. Texte établi et traduit par P. Jal. 
LXVII-252 p. Index. Cartes. (1998) 3e tirage 2003.
[L 348] 978-2-251-01409-8  45 €

Tome XVIII : Livre XXVIII. Texte établi et traduit par 
P. Jal. LXI-251 p. Index. Cartes. (1995) 2e tirage 
2003.
[L 330] 978-2-251-01391-6  47 €

Tome XIX : Livre XXIX. Texte établi et traduit par 
P. François. CXII-288 p. Index. Cartes (1994) 
2e tirage 2003.

[L 317] 978-2-251-01377-0  45 €

Tome XXI : Livre XXXI. Texte établi et traduit par 
A. Hus. CXLIV-203 p. Index. Cartes. (1977) 3e tirage 
2003.
[L 234] 978-2-251-01289-6  38 €

Tome XXII : Livre XXXII. Texte établi et traduit par 
B. Mineo. LVIII-192 p. Index. Cartes. 2003.
[L 371] 978-2-251-01431-9  34 €

Tome XXIII : Livre XXXIII. Texte établi et traduit 
par G. Achard. XCI-184 p. Index. Cartes. (2001) 
2e tirage 2002.
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